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Zvonica sa stala pýchou námestia
Mesto Brezno ešte v  roku 2021 

spustilo projekt rozsiahlej rekon-
štrukcie mestskej veže, ktorého 
cieľom bolo nielen zatraktívnenie 
tejto národnej kultúrnej pamiatky, 
ale predovšetkým zastabilizovanie 
jej stavebno-technického stavu. 
Zhotoviteľ kompletne zrenovoval 
strechu, fasádu aj okná a zrealizoval 

tiež potrebné úpravy vnútorných 
priestorov. Obnovu dominanty 
breznianskeho námestia sa aj vďa-
ka podpore Banskobystrického sa-
mosprávneho kraja podarilo vlani 
úspešne dokončiť. Aktuálne sa v nej 
okrem infocentra s  kaviarňou na-
chádza aj interaktívna čitáreň, ex-
pozícia o generálovi Štefánikovi či 
zvonárov byt.

Postupne rekonštruujú hotel 
Ďumbier

Breznianska samospráva sa roz-
hodla prinavrátiť hotelu Ďumbier 
v centre mesta noblesu, aká mu priná-
leží. Ako vlastník objektu po uplynutí 
desaťročnej nájomnej zmluvy prevza-
la jeho správu a prevádzku do svojich 
rúk a  začala s  obnovou vonkajších 
priestorov. Hotel už má za sebou čias-

točnú rekonštrukciu fasády, výmenu 
okien a náter strechy, časom príde na 
rad aj revitalizácia interiéru vrátane 
nádvoria a  rozšírenie stravovacieho 
a ubytovacieho zariadenia o wellness 
služby. Cieľom mesta je, aby historic-
ká budova hotela postupne nadobudla 
podobu štýlového mestského hotela 
spĺňajúceho trojhviezdičkové kritériá. 

 (Pokračovanie na stranách 6 - 7)

ROK 2022 BOL PLNÝ VÝZIEV, NIE VŠAK 
NEPREKONATEĽNÝCH PREKÁŽOK
Aj keď uplynulých 12 mesiacov patrilo medzi najťažšie v histórii Slovenska, Brezno ich napriek 
pandemickej, utečeneckej a energetickej kríze aj následnej vlne zdražovania zvládlo veľmi dobre. Prehľad 
zrealizovaných projektov je toho najlepším dôkazom.
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O programe nemala  
ani tušenia

Organizačný výbor pod vedením 
predsedníčky OZ DFS Šťastné detstvo 
Evy Vlčkovej starostlivo naplánoval 
každý detail. Podujatie sa pripravova-

lo niekoľko týždňov v prísnej tajnosti 
– zapojili sa súčasní aj bývalí členovia 
súboru. Každý chcel vyjadriť vďaku 
žene, ktorá ich viedla a stále vedie nie-
len k tancu, ale aj k láske k tradíciám 
a rodnému kraju. Pod zámienkou ofi-

ciálneho oceňovania mestom Brezno 
tetu Agi pozvali do mestského domu 
kultúry. Netušila, že za dverami sály ju 
čaká vyzdobené javisko, zaplnené hľa-
disko a  desiatky účinkujúcich v  kro-
joch, ktorí sa tešili na jej príchod. Ako 

umelecká vedúca súboru nepozná, aké 
je to sedieť v hľadisku, keď jej „deti“ vy-
stupujú. Vždy stojí nablízku – pripra-
vená pomôcť, usmerniť či povzbudiť. 
Tentoraz však bolo všetko inak. 

(Pokračovanie na strane 2)

V piatok 24. októbra večer sa v Mestskom dome kultúry v Brezne odohral okamih plný emócií, radosti 
a vďaky – taký, na ktorý budú všetci ešte dlho spomínať. Detský folklórny súbor Šťastné detstvo pripravil 
pre svoju dlhoročnú choreografku a umeleckú vedúcu Angelu Černákovú, tetu Agi, dojímavé prekvapenie 
pri príležitosti jej životného jubilea – 80-tych narodenín.

FOTO: ROMAN JARGAN

FOLKLÓR AKO DAR. ŠŤASTNÉ DETSTVO 
PRIPRAVILO TETE AGI PREKVAPENIE
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Folklór ako dar. Šťastné detstvo pripravilo tete Agi 
prekvapenie plné tancov, spevu a spomienok
(Pokračovanie zo  strany 1)

Všetci vedeli niečo, čo te-
ta Agi nie – že práve ona je 
hlavnou hviezdou večera. Do-
konca aj pozvaní hostia, ktorí 
sedeli v jej blízkosti, potláčali 
úsmevy a napätie, aby neodha-
lili tajomstvo. V prítmí sály sa 
zrazu rozžiarili reflektory, za-
zneli prvé slová, prvé tóny a na 
pódiu vystúpili najmladšie 
deti s  tancom Húsatká. V  tej 
chvíli napätie v sále vystrieda-
lo dojatie a teta Agi pochopila, 
že všetko je venované práve jej. 
„To čo sa tu deje? To kedy stihli 
všetko nacvičiť?“ pýtala sa 
hostí okolo seba. Od tej chví-
le si program vychutnávala až 
do konca – vstávala, tlieskala 
a s očami plnými emócií po-
vzbudzovala „svoje deti“, ktoré 
pre ňu pripravili nezabudnu-
teľný dar.

Z Andelky sa stala teta Agi 
Program bol folklórnym 

kaleidoskopom spomienok 
života tety Agi od jej detstva až 
po súčasnosť. Písal sa rok 1945 
a v obci Pohorelá teplo a nádej 
do rodiny Tešlárovej 13. febru-
ára prinieslo dievčatko. Naro-
dila sa Angelka! Mamička ju 
volali Andelkou. Spev, tanec 
a   detské hry na lúkach pod 
majestátnou Kráľovou hoľou 
sa stali súčasťou jej každoden-
nosti, zároveň prvými krokmi 
na ceste, ktorá ju neskôr viedla 
k  zachovávaniu a  odovzdá-
vaniu kultúrneho dedičstva. 
Keď mala 16 rokov, opustila 
rodisko. Ako vyučená krajčír-
ka nastúpila do podniku Slo-
venka v Banskej Bystrici. Prá-
ve tam pôsobil Krajský súbor 
piesní a tancov, dnešný Urpín, 
kde ju s  radosťou prijali. So 
súborom precestovala celú Eu-

rópu, so cťou reprezentovala 
slovenský folklór a kultúru. Pí-
sal sa rok 1967, keď sa Andelka 
vydala a začala novú životnú 
kapitolu. Po tom, čo Slovenka 
rozšírila výrobu, presťahovala 
sa spolu s rodinou natrvalo do 
Brezna, ktoré sa odvtedy stalo 
jej novým domovom. V roku 
1978 ju oslovili zo školy na 
Školskej ulici s prosbou, či by 
sa ujala vedenia folklórneho 
súboru. A tak nastala pre nás 
všetkých vzácna a  pamätná 
chvíľa – zrodil sa detský fol-
klórny súbor Šťastné detstvo, 
a spolu s ním aj láskavé oslo-
venie, ktoré sa už navždy spája 
s jej oslovením teta Agi.

Prekvapenie sa podarilo
Šťastné detstvo tancova-

lo, spievalo, skvelí muzikanti 
hrali. Na pódiu sa striedali 
generácie – súčasní a  býva-
lí členovia, hostia z  Urpínu 
pod vedením bývalého člena 
Šťastného detstva Petra Po-

hančaníka. Program obohati-
lo aj čepčenie, ktoré v podaní 
milovníčok folklóru prinieslo 
do sály svadobnú atmosféru. 
Záver vygradoval cigánskym 
tancom a po ňom sa už na ja-
visku stretli všetci účinkujúci. 
Ale prišlo ešte jedno veľké pre-
kvapenie – spev a časť stužky 
v podaní rodákov z Pohorelej. 
V tej chvíli už bola na pódiu aj 
teta Agi, ktorá neverila vlast-
ným očiam. Prihovorila sa 
slovami: „Volala mi naša Evka 
Vlčková, že mám prísť v piatok 
do mestského domu kultúry, 
lebo mesto ide odovzdávať ne-
jaké ocenenia, len aby som sa 
pekne obliekla. Nevedela som, 
o čo ide, každý mi tvrdil to isté, 
že idú odovzdávať ocenenia, 
dokonca aj moja dcéra. Keď 

som vstúpila do sály a videla 
ju zaplnenú do posledného 
miesta, ešte som nič netušila. 
Až keď začali hovoriť o mojom 
živote, vykríkla som: „Veď to 
o mne rozprávajú! Vtedy som 
všetko pochopila.“ V tej chví-
li sa striedal smiech so slzami 
dojatia. 

Gratulácie a poďakovania
Na záver zazneli slová vďaky 

a srdečné želania. Tete Agi pri 
príležitosti životného jubilea 
v mene mesta a jeho obyvate-
ľov zablahoželal primátor To-
máš Abel, ako aj ocenil skvele 
pripravený program a výkony 
účinkujúcich. „Po päť desať-
ročí ste svojou prácou, entu-
ziazmom a láskou k tradíciám 
formovali generácie detí, ktoré 

pod vaším vedením spoznáva-
li krásu folklóru, piesní, tan-
ca a  ľudového umenia nášho 
regiónu. Vďaka vám sa tieto 
hodnoty uchovali, rozvíjali 
a  prenášali ďalej. Svojím ži-
votom ste zanechali nezma-
zateľnú stopu v  kultúrnom 
a spoločenskom živote Brezna, 
za čo vám patrí hlboká vďaka 
a uznanie.“ Do ďalších rokov 
jej poprial pevné zdravie, veľa 
síl, šťastia a lásky. 

Ku gratulantom sa pripojil 
aj Igor Kovačovič – významná 
osobnosť a veľká kapacita v ob-
lasti slovenského folklóru, cho-
reograf a umelecký vedúci FS 
Partizán, ktorý kedysi s  tetou 
Agi tancoval v  Urpíne. S  lás-
kou zaspomínal na dávne časy 
a  ocenil jej celoživotné úsilie 
o zachovávanie ľudových tra-
dícií. Tete Agi blahoželali a ďa-
kovali za všetko aj riaditelia FS 
Urpín z Banskej Bystrice a FS 
Mostár z Brezna Peter Pohan-
čaník a Janka Pekárová. 

Oslava a  gratulácie detí, 
rodičov, pozvaných hostí, po-
slancov mestského zastupiteľ-
stva, ako aj Banskobystrického 
samosprávneho kraja za okres 
Brezno, pokračovali v reštau-
rácii mestského domu kultú-
ry, kde sa tancovalo, spievalo 
a spomínalo až do neskorých 
večerných hodín. 

Poďakovanie patrí všetkým, 
ktorí sa na tomto prekvapení 
pre tetu Agi zúčastnili, účin-
kujúcim, rodičom, dievčatám 
z  literárno - dramatického 
odboru Základnej umeleckej 
školy v  Brezne pod vedením 
Veroniky Mravcovej, Folklór-
nemu súboru Mostár za po-
žičanie krojov a skúšobne, za 
technickú pomoc Romanovi 
Jarganovi, Kerovi, rodine Mi-
hálovej, ktorí pomohli bez ná-
roku na odmenu, primátorovi 
Tomášovi Abelovi za bezplat-
ný prenájom sály, za spoluprá-
cu Mestským službám Brez-
no - úsek kultúry a športu, za 
pomoc pri predaji vstupeniek 
Katke Kokavcovej z Denného 
centra Prameň. Celé dni usi-
lovne pracoval organizačný 
tím v zložení Gabika Turňová, 
Adriana Jarganová, Monika 
Dolňanová pod vedením Evky 
Vlčkovej, vďaka ktorej skvelé-
mu nápadu a pod jej taktov-
kou sa toto veľkolepé dielo 
mohlo uskutočniť. 

Teta Agi, zo srdca vám ďa-
kujeme za vašu neúnavnú 
prácu a za všetku radosť, ktorú 
rozdávate okolo seba. Ste na-
šou inšpiráciou a pýchou!

(md)FOTO: ROMAN JARGAN
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Posledný októbrový pia-
tok patril v  Brezne deťom, 
rodičom a desiatkam fareb-
ných svetiel. Tradičný lam-
piónový sprievod, ktorý sa 
konal v  predvečer Sviatku 
všetkých svätých, priniesol 
do ulíc mesta čarovnú atmo-
sféru jesene a spomienok.

Svetielka lampiónov sa stali 
symbolom lásky, vďaky a spo-
mienky – pripomienkou, že 
tí, ktorí nás opustili, navždy 
ostávajú v našich srdciach.

Sviečku zapálili  
aj pri fontáne

Lampiónový sprievod 
v Brezne patrí medzi obľúbe-
né podujatia, ktoré sa konajú 
počas dušičkového obdobia. 
Aj tentoraz sa zapojilo množ-
stvo návštevníkov, predovšet-
kým rodiny s deťmi. Vo večer-
ných hodinách sa účastníci 
vydali spred mestského domu 
kultúry na námestie s  roz-
svietenými lampiónmi, aby si 
uctili pamiatku tých, ktorí už 
nie sú medzi nami. Pri fon-
táne mohli zapáliť sviečku za 
svojich blízkych a prispieť tak 

k výnimočnej nálade. Tú svo-
jím spevom krásne dotvorila 

talentovaná speváčka Emka 
Bošková.

Naši blízki ostanú 
v srdciach navždy

Každoročne sa na podujatí 
zúčastňuje aj primátor Tomáš 
Abel s  rodinou, ktorý poďa-
koval za krásnu a  dôstojnú 
atmosféru. „Som veľmi rád, 
že sme mohli takto v predve-
čer Sviatku všetkých svätých 
spoločne spomínať na našich 
blízkych, ktorí nám v  živote 

veľmi chýbajú. Verím, že kaž-
dý, kto z nášho života odišiel, 
každý, kto bol v našom živo-
te milovaný, ostane v našich 
spomienkach navždy.“

Lampiónový sprievod sa 
tak opäť niesol v  znamení 
svetla, spolupatričnosti a úc-
ty k tradíciám, ktoré v Brezne 
spájajú všetky generácie. 

(md)

Dňa 21. októbra krátko po 
druhej ráno došlo po výbuchu 
plynu k požiaru bytu na Ná-
mestí 1. mája vo Valaskej na 
treťom poschodí štvorposcho-
dového bytového domu. Ako 
uviedol Hasičský a záchranný 
zbor Banskobystrického kraja, 
po tejto udalosti zasahovalo 11 
príslušníkov HaZZ so šiesti-
mi kusmi hasičskej techniky 
a  osem členov dobrovoľných 
hasičských zborov z  Brezna 
a Valaskej s troma kusmi tech-
niky. Pri požiari utrpeli zra-
nenia štyri osoby. Z bytového 
domu v spolupráci s políciou 
evakuovali do budovy obecné-

ho úradu 67 obyvateľov. 
Veľké nešťastie, po ktorom 

slušní ľudia ostali bez domova 
v noci za pár minút, neostalo 
ľahostajné ani primátorovi 
Brezna a rozhodol sa pomôcť. 
„Oslovil som rodáka z  Ho-
rehronia pána Milana Fiľa, 
ktorého poznám nielen ako 
významného zamestnávateľa 
v regióne, ale aj ako človeka, 
ktorý pomáha skutkami mno-
hým ľuďom v nešťastí a núdzi. 
Jeho spoločnosť Harmanec 
Kuvert v  Brezne v  zastúpení 
pánom riaditeľom Júliusom 
Ernekom pomôže obyvate-
ľom sumou 10 tisíc eur, čo 

sme potvrdili a dohodli s pá-
nom starostom Valaskej Pet-
rom Jenčom a jeho pani pred-
nostkou. Ďakujem za pekné 
gesto ľudskosti a pomoc.“ 

Mesto Brezno poskytlo 
pomoc aj prostredníctvom 
Mestských služieb, a to s bú-
racími prácami, odpadom 
a  technickým vybavením. 
„Ďakujem riaditeľovi a našim 
zamestnancom za pomoc. Aj 
naďalej budem s mojimi kole-
gami v tejto veci nápomocný, 
čo verím aspoň trochu zmier-
ni trápenie obyvateľov,“ dodal 
primátor Tomáš Abel. 	

 (md)

Dvadsiaty ôsmy október na 
Slovensku si zasluhuje veľkú 
pozornosť. Vďaka odhod-
laniu osobností ako Tomáš 
Garrigue Masaryk, Milan 
Rastislav Štefánik a  Edvard 
Beneš pred 107 rokmi vzni-
kol prvý samostatný štát Če-
chov a Slovákov, ktorý sa stal 
symbolom nádeje pre celý 
náš národ. Významný histo-
rický míľnik si zástupcovia 
mesta a breznianskeho klubu 

Spoločnosti Milana Rastisla-
va Štefánika pripomenuli pri 
soche velikána.

Ako uviedol primátor To-
máš Abel, je dôležité neza-
búdať na odkaz – že sloboda, 
demokracia a vzájomná úcta 
nie sú samozrejmosťou, ale 
hodnotami, o  ktoré sa mu-
síme každý deň starať. „Ne-
zabúdajme, že dejiny tvoria 
ľudia – svojou prácou, zod-
povednosťou a  spolupatrič-

nosťou.“ Dátum vzniku prvej 
Československej republiky sa 
na Slovensku po roku 1993 
pripomínal ako pamätný deň. 
V  novembri 2020 poslanci 
Národnej rady schválili dve 
novely zákona, na základe 
čoho sa 28. október zmenil na 
štátny sviatok – Deň vzniku 
samostatného česko-sloven-
ského štátu, nie je však dňom 
pracovného pokoja.

(md)

MESTO/ 7. 11. 2025

Lampiónový sprievod priniesol svetlo, 
spomienky a rodinnú atmosféru

Spoločne pomohli po nešťastnej udalosti vo Valaskej

Pri soche Štefánika si pripomenuli vznik samostatného Československa

FOTO: LUCIA MILADA PŠENČÍKOVÁ
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Revitalizovaná lokalita 
Banisko sa stala vyhľadáva-
ným miestom oddychu, stre-
távania a objavovania príro-
dy. Ponúka množstvo aktivít 
úzko spätých s relaxom, eko-
lógiou a zdravým životným 
štýlom. Denne sem prichá-
dzajú ľudia rôzneho veku 
– na prechádzku, za tichom 
lesa či len načerpať novú 
energiu. Od minulého roka 
sa Banisko posunulo ešte o 
krok ďalej. Rozšírilo svoje 
pôsobenie aj do edukatívnej 
oblasti, kde spája zážitok z 
učenia s krásou prírodného 
prostredia. 

Priestor na interaktívne 
vzdelávanie

Mesto Brezno v spolupráci 
s Mestskými službami, kultú-
rou a športom Brezno (MSKŠ) 
spustilo v  priestoroch krytej 
terasy v oddychovej zóne na 
Banisku sériu interaktívnych 
a zážitkových hodín pre žia-
kov miestnych škôl. Myš-

lienku od začiatku podporil 
primátor Tomáš Abel, ktorý 
stál pri zrode tohto hodnot-
ného projektu. Témy jednotli-
vých stretnutí boli pestré – od 
ochrany prírody a biodiverzi-
ty, cez život zvierat a ekológiu, 
až po praktické workshopy 

a výlety do okolitej prírody. 
Vzdelávacie aktivity viedli 
odborníci z rôznych oblastí – 
pracovníci Lesov mesta Brez-
no, lektorky z NAPANT-u, 
CEVEV Malá Líška či Lesmír. 
A tento zoznam sa neustále 
rozrastá, pretože možnosti 
využitia priestoru sú takmer 
neobmedzené.

Okrem miestnych škôl 
je objekt k dispozícii aj pre 
ostatné vzdelávacie inštitú-
cie z  Breznianskeho okresu 
i mimo neho, a  rovnako pre 
súkromné skupiny, záujmo-
vé krúžky, firmy či organizá-
cie, ktoré hľadajú originálne 
miesto pre svoje aktivity mi-
mo ruchu mesta. Samotná 
terasa sa nachádza priamo na 
začiatku doliny Lazná, nad 
historickým ovocným sadom, 
neďaleko zvernice a v bez-

prostrednej blízkosti malej 
vodnej nádrže, ktorá je mo-
mentálne vo výstavbe. Dostať 
sa sem dá „pešibusom“, čo je 
pochopiteľne uprednostňova-
ná forma dopravy, no v prípa-
de potreby je možné zabezpe-
čiť aj kyvadlový odvoz. 

Pohodlie a zázemie počas 
celého roka 

Samotný priestor ponúka 
30 miest na sedenie, mož-
nosť projekcie, ozvučenie, 
pracovný stôl na workshopy 
a, samozrejme, úžasný níz-
kotatranský exteriér, ktorý 
dotvára jedinečnú atmosféru. 
V letných mesiacoch je terasa 
vzdušná a  jej tieň poskytuje 
príjemný chládok, v  zime je 
naopak vykurovaná, vďaka 
čomu poskytuje pohodlie a 
zázemie počas celého roka. 
K výrazným benefitom patrí 
aj možnosť objednať si stude-
ný bufet s pestrým výberom 
pochúťok z Mestského hotela 
Ďumbier, doplnený o teplé i 

studené nápoje. 
A napokon, Banisko ponú-

ka aj niečo, čo sa nedá zmerať 
ani kúpiť – svoj genius loci. 
Obklopuje ho pokoj prírody, 
šum stromov, štebot vtákov a 
pohľad na malé jazierka plné 
rýb, žiab či vodného hmyzu. 
Kto má šťastie, zazrie veverič-
ku či iného drobného obyva-
teľa lesa. Táto jedinečná har-
mónia prírody a človeka robí 
z tohto neformálneho vzde-
lávacieho priestoru miesto, 
ktoré sa nielen navštevuje, ale 
najmä autenticky prežíva a za-
necháva vo vnútri dobrý pocit 
a zmysluplnosť. 

V prípade záujmu o orga-
nizovanie akýchkoľvek ná-
učno-vzdelávacích aktivít, 
zážitkového vyučovania, be-
sied, prednášok či seminárov 
v  priestore terasy na Banis-
ku kontaktujte pracovníka 
MSKŠ Juraja Pastoreka na 
mailovej adrese juraj.pasto-
rek@tsbrezno.sk.

(jp)

Spolu darujeme viac. Pod 
týmto názvom prebiehala 
v dňoch 16. až 22. októbra 
zbierka potravín v  rámci 
dlhoročného projektu Po-
máhame potravinami, or-
ganizovaného spoločnosťou 
Kaufland v  spolupráci so 
Slovenským Červeným krí-
žom. 

Do zbierky mohol každý 
prispieť kúpou trvanlivých 
potravín, prípadné kúpou od-
znaku v hodnote 1 euro. Dňa 
16. októbra za prítomnosti 
členov Miestneho spolku SČK 
v Brezne vložili darcovia do 
označeného zberného koša 
181 kusov trvanlivých potra-
vín s hmotnosťou takmer 153 
kg. Počas ďalších dní trvania 
zbierky sa v trvalo umiestne-
nom odkladacom priestore 

určenom na darovanie po-
travín objavilo ešte 86 kusov 
potravín s  váhou 26,5 kg. 

Všetky položky museli byť za-
evidované prostredníctvom 
čiarových kódov a  aplikácie 

do centrálnej databázy. 
Na základe zoznamu, kto-

rý poskytol Odbor starostli-
vosti o  obyvateľa Mestského 
úradu v Brezne, boli potravi-
ny prerozdelené na dvadsať 
adries. „Rád by som sa touto 
cestou poďakoval všetkým 
darcom, tiež členom Miest-
neho spolku SČK za pomoc 
pri organizovaní zbierky, aj 

mestu Brezno za poskytnutie 
priestoru na dočasné ulože-
nie potravín, nakoľko miest-
ny spolok nevlastní žiadne 
priestory. Verím, že sme spo-
ločne naplnili motto, že po-
moc (v akejkoľvek podobe) je 
plamienok nádeje,“ povedal 
predseda Miestneho spolku 
SČK v Brezne Vasil Kubík.

(vk)
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V oddychovej zóne nad Breznom mesto poskytuje 
neformálny priestor na vzdelávanie a rozvoj

Červený kríž prerozdelil potraviny zo zbierky

FOTO: SČK

FOTO: SČK

FOTO: JURAJ PASTOREK
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Na najväčšom breznian-
skom sídlisku došlo k výraz-
nému zhoršeniu technické-
ho stavu oporného múru, 
ktorý oddeľuje polyfunkč-
ný objekt na Ulici MPČĽ 
a priľahlú komunikáciu na 
Ulici 9. mája. Z tohto dôvo-
du mesto pristúpilo k nevy-
hnutným sanačným opatre-
niam.

Poškodenie sa týka úseku 
s dĺžkou približne 30 metrov.

Platí zákaz parkovania
Dlhodobo sa zhoršujúci 

stav oporného múru v blíz-
kosti pobočky Slovenskej po-
šty na Mazorníkove prinútil 
mesto pristúpiť k razantnému 
riešeniu a vykonať nevyhnut-
né opatrenia. Ako informoval 
zástupca primátora Miroslav 
Fašang, v  prvom rade došlo 
k dočasnému zákazu parko-
vania pod porušenou časťou 
múru, čo ovplyvní státie vo-
zidiel na približne ôsmich 
parkovacích miestach. Na do-
tknutom úseku sú osadené zá-
brany, pričom samotný zákaz 
parkovania budú pravidelne 
kontrolovať a v prípade poru-
šenia aj sankcionovať prísluš-
níci mestskej polície. „V tejto 
súvislosti vyzývame občanov, 

aby dodržiavali všetky bez-
pečnostné predpisy a nepohy-
bovali sa v okolí poškodeného 
múru,“ upozornil viceprimá-
tor s tým, že k tomuto kroku 
pristúpili v  záujme ochrany 
zdravia a majetku obyvateľov. 

Mesto už má návrh 
riešenia

Podľa slov Miroslava Fa-

šanga, prvotné opatrenia na 
riešenie situácie už mesto zre-
alizovalo počas uplynulého 
týždňa. Radnica má zároveň 
pripravený statický posudok 
a návrh spôsobu sanácie. „In-
tenzívne pracujeme na rieše-
ní vzniknutej situácie, presný 
čas a výšku nákladov momen-
tálne nie je možné stanoviť, 
nakoľko aktualizujeme roz-

počet a overujeme možnosti 
realizácie s ohľadom na nad-
chádzajúce zimné obdobie.“ 
Cieľom samosprávy nie je 
len odstrániť aktuálne riziko, 
ale zároveň zabezpečiť, aby sa 
podobné situácie v tejto loka-
lite už neopakovali. O ďalšom 
postupe bude mesto priebež-
ne informovať.

(eš)

V uplynulých dvoch týž-
dňoch prebehla v Nemoc-
nici s poliklinikou v Brezne 
rozsiahla rekonštrukcia 
chodieb lôžkovej časti. 

Na štyroch podlažiach 
bola kompletne vymenená 
podlahová krytina a zmo-
dernizované priestory, kto-
ré využívajú pacienti aj ich 
návštevy. Celková investícia 
vo výške 20 000 eur bola re-
alizovaná zo zdrojov nemoc-
nice a za finančnej podpory 
primátora Brezna Tomáša 
Abela, za čo mu patrí úprim-
né poďakovanie. Cieľom tejto 

modernizácie je spríjemniť 
prostredie hospitalizovaným 

pacientom, ich blízkym, ako 
aj zdravotníckemu personá-

lu. Vynovené priestory po-
slúžia najmä ako pohodlnej-
šie a kultúrnejšie čakárne pre 
návštevy a pacientov. „Každá 
investícia do zdravotníctva 
je investíciou do ľudí. Teší 
ma, že sa nám darí postupne 
zlepšovať podmienky v ne-
mocnici a prinášať moder-
né a dôstojné prostredie pre 
pacientov," uviedol riaditeľ 
nemocnice Tomáš Mydlo 
a dodal, že ďakujú všetkým, 
ktorí prispievajú k tomu, 
aby zdravotná starostlivosť v 
breznianskej nemocnici na-
predovala.

(nsp)

Mestské služby Brezno 
v posledný októbrový piatok 
nainštalovali nový spomaľo-
vač rýchlosti na Vránskeho 
ulici. Cieľom je zvýšiť bez- 
pečnosť premávky a chodcov.

Dva retardéry pribudnú aj 
v Štvrti Kasárne a ďalšie dva 
po dokončení výstavby cyk-
lochodníka pred základnými 

školami na Pionierskej ulici. 
Cieľom je zvýšiť bezpečnosť 
premávky, ochrániť chodcov  
a znížiť rýchlosť vozidiel v úse- 
koch, kde vodiči často prekra-
čujú povolený limit. Mesto 
sa tak snaží aktívne venovať 
zlepšovaniu kvality života  
v uliciach, kde denne prechá-
dzajú desiatky chodcov.

(mb)
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Mesto rieši havarijný stav oporného 
múru na sídlisku Mazorníkovo

Rekonštrukcia v nemocnici je úspešne dokončená

V uliciach pribúdajú spomaľovače 

Príslušníci mestskej po-
lície dohliadajú na verejný 
poriadok v  uliciach Brezna 
a  my vás o  tom pravidelne 
informujeme. V období od 
15. do 29. októbra riešili aj 
tieto prípady.

Vo štvrtok 16. októbra ráno 
oznámila obyvateľka Sládko-
vičovej ulice podozrivý pohyb 
dvoch osôb v tmavom obleče-
ní v blízkosti svojho vozidla. 
Po tom, ako na nich zakričala, 
ušli. Privolaná hliadka zistila, 
že sa pokúšali z auta odcudziť 
evidenčné čísla, no aj napriek 
prehľadaniu širšieho okolia sa 
páchateľov nepodarilo nájsť. 
O  deň neskôr pomáhali pri 
riešení rodinného sporu na 
Ulici MPČĽ, kde došlo k hád-
ke medzi bývalými partnermi. 
Žena uviedla, že bola vysta-
vená agresívnemu správaniu 
muža, ktorý po nej hádzal ku-
chynský riad. Keďže zranená 
nebola, hliadka ju poučila o 
ďalšom postupe a odporučila 
jej podať trestné oznámenie. 
V ten istý deň preverovali 
oznam o  uviaznutom psí-
kovi v  šachte na Nálepkovej 
ulici. Po príchode na miesto 
udalosti zistili, že zviera sa 
nachádza v garáži, kde ho ma-
jitelia umiestnili zámerne, aby 
počas ich neprítomnosti ne-
rušilo susedov, pričom malo 
zabezpečené jedlo aj vodu. 

V  utorok 21. októbra pri-
volali príslušníkov mestskej 
polície k úniku plynu v byto-
vom dome na Clementisovej 
ulici. Po preverení hasičmi a 
technikmi plynární sa uká-
zalo, že zápach nepochádzal 
z plynu, ale z bližšie nešpe-
cifikovaného zdroja. O  nie-
koľko dní na to poskytli prvú 
pomoc mužovi, ktorého našli 
sedieť na autobusovej zastáv-
ke na Ulici ČSA v bezvedomí. 
Po tom, ako ho privolaní zá-
chranári previezli do nemoc-
nice, hliadka zistila, že mal 
pri sebe aj cudziu peňaženku 
s dokladmi, ktoré následne 
vrátili majiteľke. V pondelok 
27. októbra okrem bitky pri 
zastávke pred jedným z miest-
nych hypermarketov riešili aj 
incident na Ulici ŠLN, kde ne-
známy páchateľ poprepicho-
val pneumatiky na viacerých 
odparkovaných vozidlách. 
Prípad prevzala štátna polícia.

(eš)

MESTSKÁ POLÍCIA  
ZASAHUJE

FOTO: LUCIA MILADA PŠENČÍKOVÁ

FOTO: LUCIA MILADA PŠENČÍKOVÁ

FOTO: MB
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Dňa 23. októbra sa v  sá-
le breznianskej Základnej 
umeleckej školy konal prvý 
koncert v  tomto školskom 
roku, a to celkom netypicky. 

Žiaci ZUŠ-ky skombino-
vali radosť, odvahu i zodpo-
vednosť. Primárnou sa však 
stala kreatívnosť. Prečo? Pre-
tože pred očami, no hlavne 
pre uši divákov v preplnenej 
sále im venovali svoje pozo-
ruhodné výkony tak, ako sa 
na poriadny karneval patrí 
– v čarovnom odeve masiek. 
Mali možnosť vidieť mačičku 
či piráta za klavírom, gitarista 
im zmrazil dych svojím stra-
šidelným kostýmom, flautista 
sa zahral na lekára, roztan-
covaní speváci na farbičky - 
čarbičky s pestrými stuhami. 
Okrem toho nebola núdza 
o ďalšie masky, v ktorých sa 
predstavili akordeonista, hráč 
na zvonkohre, kontrabase či 
saxofóne. Úspešnosť koncer-
tu podčiarkli skvelé komorné 

zostavy ako 4- i 6-ručný kla-
vír, husľové duo i trio. Krásne 
sa vystúpením a sprievodným 
slovom zapojili aj žiaci literár-
no-dramatického odboru, 
výstavou obrázkov zas malí 
výtvarníci.

Do programu zahrnuli 
učitelia spoločne so svojimi 
zverencami skladby príznač-
né pre túto októbrovú kúzel-
nícku dobu ako Maľovanky 
jesene, Pozor na čarodejníc-
ku mačku, Ježibabu, Jesen-

nú lásku či Hviezdy a vietor. 
Koncert priniesol tri „éčka“: 
empatiu, endorfíny, emócie. 
Pomohol nám získať vášeň 
pre hudbu, oddanosť umeniu 
recitátorskému či výtvarné-
mu. Atmosféru jesene vdýchli 
škole milé dekorácie hýriace 
jesennými farbami. Mladí 
umelci opäť ukázali, že ich 
umenie má potenciál robiť 
život lepším a veselším a za to 
im patrí naša úprimná vďaka.

(ml)

Mesto Brezno v  súlade 
s VZN č. 4/2023 poskytuje fi-
nančný príspevok z rozpočtu 
mesta, ktorý je určený mladým 
talentovaným žiakom základ-
ných škôl a študentom stred-
ných škôl, ktorí majú trvalý 
pobyt na území mesta Brezna 
a ktorí študujú na základných 
a stredných školách so sídlom 
na území mesta Brezna. 

Účelom poskytovania fi-
nančného príspevku je pod-
pora talentovaných žiakov a 

študentov, ktorí dosahujú mi-
moriadne výsledky v mimo-
školskej vedeckej, umeleckej 
a športovej činnosti. Žiadosť 
o finančný príspevok na rok 
2026 sa prekladá v lehote naj-
neskôr do 30. novembra 2025 
na tlačive, ktoré je súčasťou 
VZN č. 4/2023 na MsÚ Brez-
no. Bližšie podmienky poda-
nia žiadosti, ako i poskytnutia 
príspevku  sú uvedené v spo-
mínanom VZN mesta Brezno.

(mb)

Kde bolo, tam bolo. To je 
podtitul tradičného jesenné-
ho podujatia, ktoré každo-
ročne organizuje Súkromná 
stredná odborná škola peda-
gogická EBG v Brezne. Hoci 
na prvé počutie znie rozpráv-
kovo, bolo predovšetkým 
o príbehoch skutočných ľudí, 
ktorí tvoria a formujú svoju 
školu.

Súčasťou podujatia, ktoré sa 
tento rok uskutočnilo počas 
predposledného októbrového 
štvrtka, je aj Deň otvorených 
dverí pre potenciálnych uchá-
dzačov o štúdium.

O príbehoch a ľuďoch
Októberfest 2025 otvoril 

riaditeľ školy Miroslav Koral-
ka, ktorý vo svojom príhovore 
zdôraznil význam obyčajných 
ľudských príbehov: „Dnešný 

deň nie je o rozprávkach, kto-
ré končia známou vetou ‘a žili 

šťastne, až kým nepomreli’, 
ale o  príbehoch skutočných 
ľudí, ktorí tvoria našu školu. 
O našich žiakoch, učiteľoch, 
o  priateľoch, ktorí spoloč-
ne píšu pestrú kroniku našej 
pedagogickej školy,“ uviedol 
riaditeľ a zároveň poďakoval 
všetkým partnerom, ktorí ich 
vzdelávaciu inštitúciu dlhodo-
bo podporujú.

Publiku, ktoré zaplnilo škol-
skú telocvičňu do posledného 
miesta, sa postupne predsta-
vili talentované študentky, 
ktoré ponúkli pestrý kultúrny 
program. Diváci si mohli vy-

chutnať spojenie ľudového a 
moderného tanca, obohatené 
o hudobné a spevácke vystú-
penia, ako i zábavné hovorené 
slovo. O milé predstavenie sa 
postarali aj deti z partnerskej 
materskej školy. Spokojnosť 
s  ich výkonmi, ale aj s  vyso-
kou návštevnosťou neskrýval 
ani Miroslav Koralka: „Veľmi 
ma teší, že počas posledných 
troch ročníkov Októberfestu 
ide naša telocvičňa prasknúť 
vo švíkoch a dúfam, že to tak 
bude aj naďalej.“ Budúci rok si 
totiž SSOŠ pedagogická EBG 
Brezno pripomenie 20 rokov 

od svojho založenia, čo plánu-
je osláviť vo veľkom štýle. 

Talentovky nanečisto
Súčasťou Októberfestu bol 

aj Deň otvorených dverí, počas 
ktorého si návštevníci mohli 
pozrieť priestory školy, výsta-
vu prác jej študentov, obozná-
miť sa s ich úspechmi, bližšie 
spoznať pedagógov a možno aj 
svojich budúcich spolužiakov. 
„Všetkým potenciálnym uchá-
dzačom, ktorí majú radi deti 
a prácu s nimi, odkazujem, že 
sme pre nich určite tá pravá 
voľba. Príďte sa na nás pozrieť 
aj v rámci Týždňa otvorených 
dverí, ktorý sa uskutoční od 
12. do 16. januára 2026 a bu-
dete si môcť vyskúšať talentové 
skúšky nanečisto. Lebo, ako sa 
hovorí, lepšie je raz zažiť, ako 
stokrát počuť,“ dodal riaditeľ.

Ešte predtým však SSOŠ 
pedagogická EBG Brezno po-
zýva širokú verejnosť na ďal-
šie tradičné podujatie, ktoré 
sa bude konať 18. decembra o 
16.00 v breznianskej synagó-
ge. Pôjde o Vianočný koncert, 
ktorý podobne ako Október-
fest patrí v živote školy k naj-
krajším momentom roka, pre-
tože aj bežný školský deň do-
káže premeniť na malý sviatok. 
A aj keď je ešte možno trochu 
priskoro, už teraz ste na ňom 
všetci srdečne vítaní.

(eš)
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Základná umelecká škola ponúkla defilé masiek Finančný príspevok 
pre mladé talenty 

Októberfest v Brezne bol síce bez piva, 
ale rozhodne nie bez zábavy a inšpirácie

FOTO: ARCHÍV M. B.

FOTO: M. ŠAJGALÍK
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FOTO: MILAN ŠTEFÁNIK
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Folklórny súbor Mostár 
z  Brezna oslavuje 70 rokov 
svojej existencie. Z  malej 
skupiny nadšených mladých 
ľudí, ktorí sa v  roku 1955 
stretávali na humne, sa stal 
rešpektovaný kolektív s bo-
hatou históriou a výrazným 
miestom na slovenskej fol-
klórnej scéne. O ceste Mostá-
ra, jeho úspechoch, výzvach 
i pripravovanom jubilejnom 
programe sme sa rozprávali 
s  riaditeľkou občianskeho 
združenia FS Mostár Jankou 
Pekárovou. 

■	 Folklórny súbor Mostár 
oslavuje úctyhodné jubile-
um. Ako by ste zhrnuli cestu 
súboru od jeho vzniku až po 
dnešok? 

Históriu úspešného fungo-
vania súboru každý folkloris-
ta z nášho regiónu isto pozná. 
Vznik sa viaže k dátumu 15. 
júl 1955, kedy mladí ľudia 
z okolia Brezna sa začali schá-
dzať na humne u Katrenčíkov 
na Lúčkach, aby si spolu za-
hrali, zaspievali a zatancovali. 
Ja osobne si myslím, že našli 
inšpiráciu vo vzniku Lúčnice 
a SĽUKu a aká to náhoda, aj 
folklórny festival vo Východ-
nej si tento rok zapíše 70 ro-
kov. Jednoducho vznikalo isté 
folklórne hnutie a mladí nad-
šenci z Brezna sa pridali. Na-
šťastie. No iste netušili, že ich 
„dielo“ pretrvá dodnes, žije už 
len pán Milan Prečuch, ostat-
ní sa, verím, vo folklórnom 
nebi tešia s nami.

■	 Každé obdobie prináša 
svoje výzvy. Ktoré bolo naj-
ťažšie a naopak, ktoré by ste 
označili za „zlaté roky“ sú-
boru?

Tak to už v  živote chodí, 
nielen v súbore, ale aj v rodi-
ne, manželstve, firme ... Raz je 
to úplne super a niekedy síce 
neprší, ale ani slnko nesvie-
ti, ba dokonca aj búrky prí-
du. Myslím, že začiatky mali 
zakladatelia veľmi krušné, 
pretože to bolo niečo nové, 
nemali skúsenosti s  organi-
záciou, účinkovaním, zháňa-
ním krojov. Našťastie sa svo-
jou zanietenosťou presadili 
a dostalo sa im aj podpory od 
vedenia podniku Mostáreň 
Brezno. V 60-tych rokoch sa 
zjavila osobnosť Augustína 
Nikla, ktorý začal v Mostárni 
pracovať, a  práve jeho práca 
a nadšenie zdvihla umeleckú 
úroveň súboru na popredné 
miesto slovenskej folklórnej 

scény. Ja hovorím, čím bol 
Štefan Nosáľ pre Lúčnicu, tým 
bol Gusto pre Mostár. Ale sa-
mozrejme aj pred ním, aj po 
ňom prišli noví choreografi 
a umeleckí vedúci, ktorí odo-
vzdávali so všetkými taneč-
níkmi, muzikantmi a sólista-
mi svoju dušu, lásku a umenie 
v prospech súboru. 

■	 Počas siedmich desaťro-
čí sa v  súbore vystriedali 
stovky členov. Ako sa vám 
darí odovzdávať skúsenosti 
mladším generáciám?

Mladí ľudia z každej gene-
rácie za 70 rokov mali k fol-
klóru blízko už z  rodiny. Tí 
prví ešte zažili rodičov či sta-

rých rodičov chodiť v  kroji 
každodenne. Kým neboli te-
levízory a  sociálne siete, žili 
folklórom od detských hier 
pri pasení husí cez rôzne ná-
boženské či rodinné slávnos-
ti, kde odkukávali preskoky 
ponad vatru na Jána či zaví-
jankové tance na svadbách. 
Myslím, že sa v  súbore stá-
le darí odovzdávať tradície 
a umenie na takej úrovni, že 
naši tanečníci sú úspešní aj 
v profesionálnej sfére a viem, 
že sa k svojmu Mostáru hrdo 
hlásia. A tak by to malo byť, 
aby základy tanca dostali do 
vienka deti od rodičov tak, 
ako základy slušného správa-
nia. Bicyklovať či lyžovať ich 
rodičia učia, nuž prečo nie aj 
tanec? 
■	 V tomto roku ste sa stali 
riaditeľkou OZ FS Mostár. 
Čo pre vás osobne znamená 
byť jeho súčasťou? Je to skôr 
záľuba, srdcová záležitosť, 
alebo poslanie?

No, to ste pekne vystihli, 
pretože najskôr to bola záľu-
ba, ktorá sa vyvinula do srd-
covej záležitosti, a  prijatím 
„šéfovania“ aj poslaním.

■	 Je náročné viesť taký veľký 
kolektív ľudí? 

Veru áno. Veľký kolektív 

sa skladá z  ľudí, keď každý 
z nich je osobnosť, najmladší 
člen má 13 a najstarší 71 ro-
kov, sú to študenti, živnost-
níci, zamestnanci, dôchod-
covia. Ja som riaditeľkou len 
pol roka, preto chcem týmto 
vzdať úctu predchádzajúce-
mu riaditeľovi Petrovi Dax-
nerovi, ktorý súbor viedol 12 
rokov. 

■	 Folklór je o ľuďoch a emó-
ciách. Máte pocit, že záujem 
o tradície opäť rastie?

Veď to vidíte, s akým nad-
šením si všetci zaspievajú Na 
Kráľovej holi. Veľkú propa-
gáciu folklóru už dlho a ne-
únavne robí verejnoprávny 
rozhlas a  televízia. Relácia 
Zem spieva však len odha-
lila, koľko úžasných ľudí sa 
folklóru na Slovensku venu-
je. Veď festivaly Východná, 
Detva či „naša“ Heľpa sú tu 
už dlho a dávajú priestor pre 
tanečníkov či hudobníkov 
celé roky. A stále to počas ich 
konania žije, vôbec sa nebo-
jím, že tradície upadnú, sú 
dobre zakorenené. Dnes, keď 
sú ľudia rozcestovaní, pracu-
jú či žijú v zahraničí, všetkým 
po určitom čase začne v cu-
dzom prostredí chýbať rodi-
na, jazyk a áno aj pieseň. 

■	 Detský folklórny súbor 
Šťastné detstvo vám vyjad-
ril veľkú vďaku za požičanie 
krojov a  skúšobne počas 
programu pri príležitosti 
životného jubilea umeleckej 
vedúcej tety Agi. Ako vníma-
te spoluprácu medzi Mostá-
rom a  Šťastným detstvom? 
Vidíte priestor na jej rozvíja-
nie do budúcna?

Bolo by pre Mostár požeh-
naním, keby viac členov z det-
ského súboru plynule prešlo 
do mládežníckeho. Tie deti, 
ktoré zostanú na strednej ško-
le v Brezne, by už naštudovali 
repertoár oveľa rýchlejšie, veď 
sú to skvelí a hotoví tanečníci, 
speváci. Ja v spolupráci vidím 
veľký potenciál a preto verím, 
že sa bude ďalej rozvíjať. Sú-
časná migrácia za vzdelaním či 
prácou veľmi trápi oba súbory.

■	 Jubileum oslávite veľkým 
programom. Pripravili ste 
pri tejto príležitosti aj niečo 
špeciálne – napríklad nové 
choreografie?

Diváci sa môžu tešiť, preto-
že uvidia kvalitné predstave-
nie, ktoré s veľkým nadšením 
a láskou chystáme. Dramatur-
giu a réžiu sme zverili do rúk 
skvelej Michaely Hubertovej, 
ktorá pripravila aj choreo-
grafie tancov, ako aj Vanda 
Golianová, Veronika Václa-
víková a spevácke číslo vzala 
do rúk ďalšia skvelá žena vo 
svojom odbore Gabriela Ko-
váčiková. Jedno číslo je pre 
mňa osobne špeciálne a mám 
z neho obrovskú radosť. Všet-
ky tance sú nové. Dnes sú už 
trendy vo folklóre v zaostrení 
na originalitu – od krojov, cez 
tanečný prejav až po štýl mu-
ziky. O toto sme sa posledné 
mesiace snažili a dúfame, že 
sa to podarilo.

■	 Koľko času ste venovali 
skúškam, stretávkam? 

Folklórny súbor Podpoľa-
nec prezentoval, že výročný 
program nacvičoval celý rok. 
My sme to z rôznych dôvodov 
museli stihnúť za necelé štyri 
mesiace. Ale nacvičovali sme 
o  to intenzívnejšie, posled-
né týždne takmer každý deň. 
No, bolo a je to náročné. Preto 
chcem týmto poprosiť man-
želov a  manželky, priateľov 
a priateľky či rodičov o zho-
vievavosť a trpezlivosť.

■	 Kam by ste chceli Mostár 
nasmerovať v najbližších ro-
koch?

Súborový repertoár je ov-
-plyvňovaný rôznymi trendmi. 
Mladým ľuďom už dnes nesta-
čí naučiť sa pár tancov a done-
konečna ich predvádzať. Chcú 
niečo zaujímavé, chcú upútať. 
V prvom rade by som chcela, 
aby sa stále cibrila a zdokonaľo-
vala interpretačná úroveň čle-
nov s pomocou lektorov tanca 
jednotlivých regiónov, lektora 
speváckej techniky, rytmiky. 
To im dodá viac možností, kde 
sa môžu zdokonaliť alebo sa 
niečo nové naučiť. Vidíme tiež 
veľkú príležitosť v  spolupráci 
so Shaolinským kultúrnym 
centrom v  Brezne. Kung-fu 
ako bojové umenie vzniklo 
ako obrana svojich rodín a do-
movov pred nepriateľom. Po-
užívali na to tradičné roľnícke 
náradie ako my valašky, vidly, 
cepy. V  repertoári Mostáru 
sú choreografie zbojníckeho 
tanca s  valaškami či cepíko-
vého tanca. A  tak plánujeme 
spoločne nacvičiť choreogra-
fiu, založenú na spoločných 
prvkoch a zároveň tým chce-
me našu brezniansku mládež, 
ktorá trénuje kung-fu, priviesť 
aj k našim koreňom, prehĺbiť 
rešpekt a lásku k našim vlast-
ným tradíciám.

■	 Čo by ste odkázali býva-
lým členom, priaznivcom 
a divákom, ktorí sú s Mostá-
rom spätí už celé generácie?

Folklór nie je len súbor sta-
rých piesní, tancov a krojov. 
Je to živá kultúra, ktorá odo-
vzdáva hodnoty, zvyky a hr-
dosť na slovenské korene z ge-
nerácie na generáciu. Chcem 
preto všetkým povedať, že 
tú lásku k folklóru, ktorú ste 
mali vy, máme aj my. A že bu-
deme hrdo niesť pochodeň, 
ktorú pred sedemdesiatimi 
rokmi zapálili Lúčkari.

(md)
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Sedemdesiatka je nielen jubileum, ale pocta 
všetkým, ktorí folklórny súbor Mostár tvorili

Janka Pekárová.
FOTO: ARCHÍV J. P.

Folklórny súbor Mostár.
FOTO: ARCHÍV MOSTÁR
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Baby to chcú stále

18.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 €

Tri kamarátky, veľa trapasov a jedno horúce leto. Laura, Ines a Karo sa 
rozhodnú, že život nie je len o škole a nudných brigádach – chcú si ho 
užiť naplno. To, čo začalo ako obyčajná dievčenská výzva, sa však rýchlo 
zmení na sériu bláznivých zážitkov, od komických katastrof až po 
nečakané lekcie o priateľstve, láske... a o tom, čo znamená skutočne 
poznať samú seba. Laura má jasnú predstavu o tom, čo chce: slobodu, 
dobrodružstvo a hlavne svojho vysnívaného chalana. Ines sa skôr 
zaoberá tým, ako zarobiť na vysnívanú motorku, a Karo je trochu 
stratená medzi ambíciami rodičov a vlastnými snami. Keď sa však 
zhodnú, že ich život potrebuje poriadnu dávku vzrušenia, pustia sa do 
plnenia „tajného zoznamu“, ktorý má zaručiť, že zažijú všetko, čo si kedy 
predstavovali. Problém je, že každý bod zo zoznamu prináša chaos, 
trapas a komplikácie, ktoré si ani jedna z nich nedokázala predstaviť. Na 
ceste stretnú veľa bláznivých postáv – od namachrovaných športovcov 
cez nepochopených umelcov až po „toho jedného“ chalana, ktorý im 
obráti život naruby. Čím viac sa však približujú k splneniu zoznamu, tým 
viac zistia, že niektoré veci sa jednoducho nedajú naplánovať. A že 
skutočné šťastie môže byť oveľa bližšie, než si mysleli.

Animovaný/Rodinný, SVK/CZE, 65 min., originálna verzia,
vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Websterovci: Príbehy
na pavúčom vlákne 

vstupné: 7,00 €

Blíži sa babie leto – akési pavúčie Vianoce – je to spojené s veľkým 
očakávaním, ale aj zhonu a povinností. Otec Webster zo stresu a návalu 
úloh ochorie. A stratí schopnosť vytvárať pavúčie vlákno. Bez toho by 
však rodina nemohla zúčastniť sa najkrajšej časti babieho leta – a zdobiť 
strom na dvore. Lili je zdrvená. Otec sa musí vyliečiť, rýchlo oddýchnuť! 
Ostatní si rozdelia jeho úlohy a pustia sa do práce. Keď sa večer zídu pri 
slávnostnom stole, otec sa síce cíti oveľa lepšie, ale schopnosť vytvárať 
pavúčie vlákno sa mu ešte nevrátila. Možno to napraví slávnostná 
večera. Babka pečie mravce a ostatní Websterovci si skracujú čas 
rozprávaním o najzaujímavejších dobrodružstvách, ktoré zažili v 
poslednej dobe.

18.10.2025, Sobota, 16.00

Horor, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Cudzinci: Kapitola 2

vstupné: 7,00 €

Prežitie bol len začiatok. Cudzinci sú späť. Brutálnejší a neúprosnejší 
ako kedykoľvek predtým. Keď zistia, že jedna z ich obetí, Maya 
(Madelaine Petsch), prežila, vrátia sa, aby dokončili, čo začali. Bez 
možnosti úniku a bez nikoho, komu by mohla veriť, musí Maya prežiť 
ďalšiu desivú skúšku. Poháňaní bezduchou a neúprosnou túžbou ju 
Cudzinci prenasledujú a sú pripravení zabiť každého, kto im stojí v 
ceste.

16.10.2025, Štvrtok, 18.30

Dráma/Psychologický/Životopisný, CZE/GER/POL, 127 min.,
český dabing,  nevhodné pre vekovú skupinu maloletých
do 15 rokov, 2D

vstupné: 7,00 €

Pôsobivý príbeh inšpirovaný životom, dielom a fantáziou spisovateľa 
Franza Kafku, ktorý dokázal fascinujúcim spôsobom predbehnúť svoju 
dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec v listoch a 
úradník v nočnej more. Franz je plný fantázie, humoru, bolesti, a 
vnútorného sveta muža, ktorý vo svojich knihách definoval moderné 
existenciálne úzkosti, a aj sto rokov po svojej smrti zostáva zrkadlom 
našich najhlbších strachov a túžob. Režisérka Agnieszka Holland skladá 
kaleidoskop udalostí z fragmentov, snov, listov a dochovaných 
príbehov. Vzniká tak zmyslovo intenzívny portrét muža, ktorý nikdy 
neprestal hľadať sám seba – a práve tým sa dotkol niečoho podstatného 
v nás všetkých.

12.10.2025, Nedeľa, 18.30

KINO MOSTÁR OKTÓBER 2025

Digitalizáciu kina Mostár
Brezno finančne podporil

kino Mostár
kino.brezno.sk 

Zmena programu vyhradená!

Franz

Nepolapiteľný

Na základe neuveriteľného skutočného príbehu. A strašných 
rozhodnutí. Jeho život nestál za nič. Ale vedel si všímať okolie. Detaily. 
Štruktúry i rutinu. Bol prefíkaný. A vysoko inteligentný. Hovorili mu 
Strechár. Jeffrey Manchester (Channing Tatum), bývalý americký vojak 
a otec v ťažkostiach, si vyslúžil svoju prezývku tým, že cez strechy 
vykrádal reštaurácie McDonald’s. Po úteku z väzenia sa šesť mesiacov 
skrýva v obrovskom hračkárstve Toys „R“ Us, kde dokáže nepozorovane 
prežiť a zároveň plánuje svoj ďalší krok. Zostáva nepolapiteľný až do 
chvíle, keď sa zamiluje do Leigh (Kirsten Dunst), rozvedenej mamy, 
ktorú priťahuje jeho nepopierateľné čaro. Jeho dvojitý život sa začne 
rozpadať a rozbieha sa napínavá hra na mačku a myš, v ktorej ho jeho 
minulosť pomaly dobieha.

vstupné: 7,00 €11.10.2025, Sobota, 19.00

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Komédia, DEU, 89 min., český dabing, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Slečna Moxy

11.10.2025, Sobota, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

Dráma/Triler/Komédia, USA, 170 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Krimi/Dráma/Romanca, USA, 126 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Jedna bitka za druhou

4.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď sa po 16 rokoch opäť objaví ich úhlavný nepriateľ, bývalí 
revolucionári sa znovu spoja, aby zachránili dcéru jedného z nich.

vstupné: 7,00 €

Animovaný, SWE/DNK, 82 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Superbráško

12.10.2025, Nedeľa, 16.00

Niektorí superhrdinovia nosia plášte. A niektorí plienky...Desaťročný 
Willy vždy sníval o tom, že sa stane superhrdinom a bude po boku 
svojho otca policajta bojovať proti zločincom. Tento plán mu výrazne 
nabúra narodenie jeho brata Charlieho, ktorý sa okamžite stane 
stredobodom pozornosti celej rodiny. Navyše Willy zistí, že malý Charlie 
má isté super schopnosti a začne na brata trochu žiarliť. Všetky nezhody 
však musia ísť bokom vo chvíli, keď sa zločinecké duo pokúsi ovládnuť 
ich mesto.  Dokážu súrodenci spojiť svoje sily a zachrániť mesto?

Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Otec

2.10.2025, Štvrtok, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. 
Jeho život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho 
šťastným manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe 
väzenia a neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru 
svojej ženy a zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď 
zistí, že skutočný pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej 
mysle, začína sa rysovať krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich 
láska prežiť aj takéto obrovské zlyhanie?

Dobrodružná komédia, USA, 90 min., slovenský dabing, vhodné
pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Gabby a jej kúzelný
domček vo filme

vstupné: 7,00 €

Gabby je na prvý pohľad úplne obyčajné dievča. Na druhý pohľad však 
zistíte, že má nádherný zázračný domček pre bábiky so siedmimi 
izbami, v ktorom býva sedem roztomilých mačiek. Najdôležitejšia je 
však jej kúzelná čelenka, vďaka ktorej sa vie zmenšiť tak akurát, aby sa 
do domčeka zmestila a zažívala neuveriteľné dobrodružstvá so svojimi 
mačacími kamarátkami. Vďaka babičke Gigi si Gabby užíva zábavný 
život aj v reálnom svete. Na začiatku filmu sa napríklad obe vydajú na 
dámsku jazdu do Mňau Franciska. A kúzelný domček musí ísť, samozre-
jme, s nimi – čo keby bola nuda? Dámy ho však radšej mali nechať 
doma, pretože zhodou veľmi nešťastných náhod sa ocitne v rukách 
bohatej a trochu zlej milovníčky mačiek Very, ktorá si ho aj so všetkými 
obyvateľkami rozhodne ponechať. Gabby si preto musí vyhrnúť rukávy, 
nasadiť kúzelnú čelenku, zmenšiť sa na veľkosť mačičiek a vyraziť na 
záchrannú misiu. Čaká ju neskutočná jazda, počas ktorej vyskúša 
všetko, čo svet mágie a kúziel môže ponúknuť. Hlavne však zachráni 
svojich najlepších kamarátov.

4.10.2025, Sobota, 16.00

Baby to chcú stále

18.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 €

Tri kamarátky, veľa trapasov a jedno horúce leto. Laura, Ines a Karo sa 
rozhodnú, že život nie je len o škole a nudných brigádach – chcú si ho 
užiť naplno. To, čo začalo ako obyčajná dievčenská výzva, sa však rýchlo 
zmení na sériu bláznivých zážitkov, od komických katastrof až po 
nečakané lekcie o priateľstve, láske... a o tom, čo znamená skutočne 
poznať samú seba. Laura má jasnú predstavu o tom, čo chce: slobodu, 
dobrodružstvo a hlavne svojho vysnívaného chalana. Ines sa skôr 
zaoberá tým, ako zarobiť na vysnívanú motorku, a Karo je trochu 
stratená medzi ambíciami rodičov a vlastnými snami. Keď sa však 
zhodnú, že ich život potrebuje poriadnu dávku vzrušenia, pustia sa do 
plnenia „tajného zoznamu“, ktorý má zaručiť, že zažijú všetko, čo si kedy 
predstavovali. Problém je, že každý bod zo zoznamu prináša chaos, 
trapas a komplikácie, ktoré si ani jedna z nich nedokázala predstaviť. Na 
ceste stretnú veľa bláznivých postáv – od namachrovaných športovcov 
cez nepochopených umelcov až po „toho jedného“ chalana, ktorý im 
obráti život naruby. Čím viac sa však približujú k splneniu zoznamu, tým 
viac zistia, že niektoré veci sa jednoducho nedajú naplánovať. A že 
skutočné šťastie môže byť oveľa bližšie, než si mysleli.

Animovaný/Rodinný, SVK/CZE, 65 min., originálna verzia,
vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Websterovci: Príbehy
na pavúčom vlákne 

vstupné: 7,00 €

Blíži sa babie leto – akési pavúčie Vianoce – je to spojené s veľkým 
očakávaním, ale aj zhonu a povinností. Otec Webster zo stresu a návalu 
úloh ochorie. A stratí schopnosť vytvárať pavúčie vlákno. Bez toho by 
však rodina nemohla zúčastniť sa najkrajšej časti babieho leta – a zdobiť 
strom na dvore. Lili je zdrvená. Otec sa musí vyliečiť, rýchlo oddýchnuť! 
Ostatní si rozdelia jeho úlohy a pustia sa do práce. Keď sa večer zídu pri 
slávnostnom stole, otec sa síce cíti oveľa lepšie, ale schopnosť vytvárať 
pavúčie vlákno sa mu ešte nevrátila. Možno to napraví slávnostná 
večera. Babka pečie mravce a ostatní Websterovci si skracujú čas 
rozprávaním o najzaujímavejších dobrodružstvách, ktoré zažili v 
poslednej dobe.

18.10.2025, Sobota, 16.00

Horor, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Cudzinci: Kapitola 2

vstupné: 7,00 €

Prežitie bol len začiatok. Cudzinci sú späť. Brutálnejší a neúprosnejší 
ako kedykoľvek predtým. Keď zistia, že jedna z ich obetí, Maya 
(Madelaine Petsch), prežila, vrátia sa, aby dokončili, čo začali. Bez 
možnosti úniku a bez nikoho, komu by mohla veriť, musí Maya prežiť 
ďalšiu desivú skúšku. Poháňaní bezduchou a neúprosnou túžbou ju 
Cudzinci prenasledujú a sú pripravení zabiť každého, kto im stojí v 
ceste.

16.10.2025, Štvrtok, 18.30

Dráma/Psychologický/Životopisný, CZE/GER/POL, 127 min.,
český dabing,  nevhodné pre vekovú skupinu maloletých
do 15 rokov, 2D

vstupné: 7,00 €

Pôsobivý príbeh inšpirovaný životom, dielom a fantáziou spisovateľa 
Franza Kafku, ktorý dokázal fascinujúcim spôsobom predbehnúť svoju 
dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec v listoch a 
úradník v nočnej more. Franz je plný fantázie, humoru, bolesti, a 
vnútorného sveta muža, ktorý vo svojich knihách definoval moderné 
existenciálne úzkosti, a aj sto rokov po svojej smrti zostáva zrkadlom 
našich najhlbších strachov a túžob. Režisérka Agnieszka Holland skladá 
kaleidoskop udalostí z fragmentov, snov, listov a dochovaných 
príbehov. Vzniká tak zmyslovo intenzívny portrét muža, ktorý nikdy 
neprestal hľadať sám seba – a práve tým sa dotkol niečoho podstatného 
v nás všetkých.

12.10.2025, Nedeľa, 18.30
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Franz

Nepolapiteľný

Na základe neuveriteľného skutočného príbehu. A strašných 
rozhodnutí. Jeho život nestál za nič. Ale vedel si všímať okolie. Detaily. 
Štruktúry i rutinu. Bol prefíkaný. A vysoko inteligentný. Hovorili mu 
Strechár. Jeffrey Manchester (Channing Tatum), bývalý americký vojak 
a otec v ťažkostiach, si vyslúžil svoju prezývku tým, že cez strechy 
vykrádal reštaurácie McDonald’s. Po úteku z väzenia sa šesť mesiacov 
skrýva v obrovskom hračkárstve Toys „R“ Us, kde dokáže nepozorovane 
prežiť a zároveň plánuje svoj ďalší krok. Zostáva nepolapiteľný až do 
chvíle, keď sa zamiluje do Leigh (Kirsten Dunst), rozvedenej mamy, 
ktorú priťahuje jeho nepopierateľné čaro. Jeho dvojitý život sa začne 
rozpadať a rozbieha sa napínavá hra na mačku a myš, v ktorej ho jeho 
minulosť pomaly dobieha.

vstupné: 7,00 €11.10.2025, Sobota, 19.00

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Komédia, DEU, 89 min., český dabing, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Slečna Moxy

11.10.2025, Sobota, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

Dráma/Triler/Komédia, USA, 170 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Krimi/Dráma/Romanca, USA, 126 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Jedna bitka za druhou

4.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď sa po 16 rokoch opäť objaví ich úhlavný nepriateľ, bývalí 
revolucionári sa znovu spoja, aby zachránili dcéru jedného z nich.

vstupné: 7,00 €

Animovaný, SWE/DNK, 82 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Superbráško

12.10.2025, Nedeľa, 16.00

Niektorí superhrdinovia nosia plášte. A niektorí plienky...Desaťročný 
Willy vždy sníval o tom, že sa stane superhrdinom a bude po boku 
svojho otca policajta bojovať proti zločincom. Tento plán mu výrazne 
nabúra narodenie jeho brata Charlieho, ktorý sa okamžite stane 
stredobodom pozornosti celej rodiny. Navyše Willy zistí, že malý Charlie 
má isté super schopnosti a začne na brata trochu žiarliť. Všetky nezhody 
však musia ísť bokom vo chvíli, keď sa zločinecké duo pokúsi ovládnuť 
ich mesto.  Dokážu súrodenci spojiť svoje sily a zachrániť mesto?

Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Otec

2.10.2025, Štvrtok, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. 
Jeho život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho 
šťastným manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe 
väzenia a neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru 
svojej ženy a zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď 
zistí, že skutočný pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej 
mysle, začína sa rysovať krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich 
láska prežiť aj takéto obrovské zlyhanie?

Dobrodružná komédia, USA, 90 min., slovenský dabing, vhodné
pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Gabby a jej kúzelný
domček vo filme

vstupné: 7,00 €

Gabby je na prvý pohľad úplne obyčajné dievča. Na druhý pohľad však 
zistíte, že má nádherný zázračný domček pre bábiky so siedmimi 
izbami, v ktorom býva sedem roztomilých mačiek. Najdôležitejšia je 
však jej kúzelná čelenka, vďaka ktorej sa vie zmenšiť tak akurát, aby sa 
do domčeka zmestila a zažívala neuveriteľné dobrodružstvá so svojimi 
mačacími kamarátkami. Vďaka babičke Gigi si Gabby užíva zábavný 
život aj v reálnom svete. Na začiatku filmu sa napríklad obe vydajú na 
dámsku jazdu do Mňau Franciska. A kúzelný domček musí ísť, samozre-
jme, s nimi – čo keby bola nuda? Dámy ho však radšej mali nechať 
doma, pretože zhodou veľmi nešťastných náhod sa ocitne v rukách 
bohatej a trochu zlej milovníčky mačiek Very, ktorá si ho aj so všetkými 
obyvateľkami rozhodne ponechať. Gabby si preto musí vyhrnúť rukávy, 
nasadiť kúzelnú čelenku, zmenšiť sa na veľkosť mačičiek a vyraziť na 
záchrannú misiu. Čaká ju neskutočná jazda, počas ktorej vyskúša 
všetko, čo svet mágie a kúziel môže ponúknuť. Hlavne však zachráni 
svojich najlepších kamarátov.

4.10.2025, Sobota, 16.00
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16.11.2025, Nedeľa, 18:30

13.11.2025, Štvrtok, 18:30
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vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

Keď meteorit dopadne priamo do zoo v Colepepperi, rozpúta sa nočná mora 
– vírus premení zvieratá na gumových zombíkov. Ale nebojte sa, prichádza 
svorka odvážnych hrdinov! Na scénu vstupuje Gracie, výstredná mladá 
vlčica, a Dan, drsný horský lev, ktorí spoja sily, aby zachránili nielen seba, ale 
aj celú zoo. Pridá sa k nim bláznivá partia preživších: filmový maniak lemur 
Xavier, výbušná kapybara Frida, sarkastický a štýlový pštros Emil a zradný, 
no šarmantný opičiak Felix. Spoločne čelia najväčšej hrozbe – šialenému 
mutantiemu kráľovi Bunnymu Zerovi, ktorý má v pláne rozšíriť infekciu za 
brány zoo… a možno až k vám!

Zoopokalypsa
Animovaný/Dobrodružný, CAN, 92 min., slovenský dabing, nevhodné 
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Legendárny Luc Besson rozpráva nesmrteľný príbeh o večnom hľadaní 
lásky naprieč storočiami.  V 15. storočí princ Vlad stráca svoju milovanú ženu. 
V momente zúfalstva sa odvráti od Boha a prijme prekliatie nesmrteľnosti. 
Stáva sa temným grófom Draculom. Odsúdený na storočia putovania nesie 
bremeno lásky a viny, ktoré ho nikdy neopustí. O štyri storočia neskôr, v 19. 
storočí v Londýne, stretáva ženu, ktorá je nápadne podobná jeho zosnulej 
manželke. Stretnutie, na ktoré čakal celú večnosť, sa stáva začiatkom 
posadnutosti, ktorá mu môže priniesť spásu aj skazu.

Dracula: Príbeh lásky
Fantasy/Horor/Romantický, FRA, 129 min., český dabing, nevhodné 
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Komediálne prekvapenie roka? To sľubuje hviezdne obsadená komédia 
Boží úlet s Keanu Reevesom v hlavnej úlohe! Niekedy človek spraví, čo je 
v jeho silách, a aj tak to nestačí. Potom už pomôže iba zázrak! Teda pokiaľ 
ho nemá na svedomí béčkový anjel, ktorý má síce dobré úmysly, ale úplne 
nulové predpoklady uspieť. Doteraz totiž zachraňoval len vodičov, ktorí píšu 
esemesky počas jazdy. Takáto prekážka však nebeského posla Gabriela 
nezastaví. V z viere vstúpi do života frustrovaného Arjiho, aby ho presvedčil, že 
peniaze ani zďaleka nevyriešia všetky jeho problémy. Čoskoro sa však ukáže, 
že ich riešia. Kto to však mohol tušiť? Gabriel rozhodne nie…  Jeho zásah zhora 
mal byť božský, no stal sa z neho poriadny úlet!

Boží úlet
Komédia/Akčný/Fantasy, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. Jeho 
život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho šťastným 
manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe väzenia a 
neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru svojej ženy a 
zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď zistí, že skutočný 
pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej mysle, začína sa rysovať 
krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich láska prežiť aj takéto obrovské 
zlyhanie?

Otec
Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Tafiti žije na púšti so svojou veľkou rodinou a drží sa pravidla, že surikaty 
sa držia len svojich a nekamarátia s nikým zvonku, kde číha priveľa 
nebezpečenstiev. Jedného dňa však stretne divoké prasiatko, a pomôže 
mu, keď ho napadne orol. Prasiatko Štetinka už dlho hľadá priateľa, a preto 
nasleduje Tafitiho domov. Nešťastnou náhodou spôsobí, že Tafitiho starého 
otca uhryzne jedovatý had. Zachrániť ho teraz môže len bájny modrý kvet, 
ktorý rastie na opačnom konci púšte. Tafiti ani chvíľu neváha a vydá sa na 
nebezpečnú cestu, aby liečivý kvet našiel. A Štetinka mu musí dokázať, že 
priatelia sú na to, aby si navzájom pomáhali a všetky dobrodružstvá je lepšie 
zažívať spoločne.

Tafiti a kamoši z púšte
Animovaný, DE, 81 min., slovenský dabing, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Druhá časť začína presne tam, kde sa skončil predchádzajúci diel. Elphaba 
(Cynthia Erivo) prežíva v ústraní, v hlbokých lesoch krajiny Oz, a znepokojene 
sleduje, ako ju verejná mienka čoraz hlasnejšie označuje za Zlú čarodejnicu 
zo Západu a pripisuje jej všetko zlé, čo sa v ríši deje. Nitky pritom v úzadí ťahá 
Madame Morrible (Michelle Yeoh) v spolupráci s mýtickým Čarodejníkom 
(Jeff Goldblum). Spoločne zneužívajú krásnu, no trochu naivnú Glindu 
(Ariana Grande). Vytvorili z nej Elphabin protipól, Dobrú čarodejku, ktorá má 
Oz zachrániť. Obaja však podcenili jednu zásadnú vec – pevnosť priateľského 
puta, ktoré kedysi vzniklo medzi Glindou a Elphabou a napriek všetkým 
okolnostiam stále trvá. Madame Morrible a Čarodejník sa môžu spoliehať len 
na to, že kamarátky navždy rozdelí princ Fiyero (Jonathan Bailey), pretože obe 
k nemu vo svojich srdciach prechovávajú silné city. On si však pochopiteľne, 
môže vybrať len jednu. Keď navyše obrovská búrka prinesie do krajiny Oz 
dievča Dorotku až z ďalekého Kansasu, nastane chaos, ktorý skríži plány 
úplne všetkým.

Čarodejka: Druhá časť
Muzikál/Fantasy, USA, 137 min., slovenský dabing, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Film sa odohráva v neďalekej budúcnosti, kde sa televízna súťaž Muž na 
úteku stala jednou z najobľúbenejších foriem zábavy a masovej hystérie. 
Jej účastníci sú nútení prežiť tridsať dní pred kamerami, sledovaní miliónmi 
divákov. Počas tejto doby ich nemilosrdne prenasledujú nielen profesionálni 
zabijaci, ale aj ich spoluobčania, ktorí si ich elimináciou môžu privyrobiť. Čím 
viac hráčov ubúda, tým viac stúpa potenciálna odmena pre celkového víťaza. 
Pre Bena Richardsa (Glen Powell) sú peniaze z výhry jedinou motiváciou, 
prečo sa do smrteľnej hry zapojil. Ak by ste nemali peniaze na liečbu svojej 
vážne chorej dcéry, pustili by ste sa aj do väčších šialeností. Cynický producent 
šou, Dan Killian (Josh Brolin), je nadšený, že do jeho hry vstúpil zdanlivo 
normálny chlapík,  sympatický otec so silnou motiváciou. Killian vie, že práve 
jemu bude veľká časť publika fandiť až do momentu, kým ho nestretne 
nevyhnutná násilná smrť. Hoci Ben rozhodne nepatrí medzi favoritov, darí 
sa mu jeho prenasledovateľom unikať znepokojivo dlhú dobu. Tak dlho, 
že začne ohrozovať nielen plány organizátorov hry, ale aj celý spoločenský 
systém. Eliminácia jedného nepohodlného „bežca“ sa tak rýchlo mení z cieľa 
reality show na cieľ samotnej reality, v ktorej všetci žijú.

Muž na úteku
Akčný/Triler, USA, 137 min., slovenský dabing, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Po smrti manželky sa osemdesiatročný Vavřinec rozhodne stmeliť svoju 
rozhádanú rodinu nečakaným spôsobom – vyhlási súťaž o milión eur. Peniaze 
získa ten, komu sa ako prvému narodí dieťa. Rozbieha sa bláznivý rodinný 
závod plný intríg, kríz aj absurdných situácií, v ktorom vyplávajú na povrch 
tajomstvá, sny i túžby. Kto privedie na svet ďalšieho dediča? A vyhrá nakoniec 
chamtivosť, alebo sila rodinných pút?

Miliónové dedičstvo
Komédia, CZE, 90 min., originálna verzia, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Podľa starovekej legendy žije hlboko v horách tajomný svišť s magickou 
schopnosťou: dokáže vrátiť čas. A práve táto schopnosť môže byť poslednou 
nádejou na záchranu druhu odvážneho ušiaka Čikyho. Náš nebojácny 
dobrodruh sa preto vydáva na cestu, na ktorej je ochotný riskovať všetko. 
Hľadanie starovekého tajomstva však nie je ľahké. Čikyho a jeho priateľov 
čakajú nečakané prekážky, zradné hádanky a zákerní protivníci. A aby toho 
nebolo málo, nie sú jediní, ktorí sa snažia získať svišťovu silu do svojich rúk...

Ušiak Čiky a tajomstvo 
Svišťa
Animovaný/Dobrodružný/Komédia/Rodinný, BEL/FRA, 88 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

V ďalekej budúcnosti na vzdialenej planéte mladý Predátor, vyhnanec zo 
svojho klanu, nájde nečakaného spojenca v Thii a vydávajú sa na zradnú cestu 
v hľadaní svojho najväčšieho nepriateľa

Predátor: 
Nebezpečná zóna
Sci-fi/Dobrodružný/Akčný, USA, 102 min., slovenské titulky, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D
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V treťom pokračovaní úspešnej série sa obľúbení hrdinovia spájajú s novými 
tvárami, aby čelili jednej z najväčších výziev svojej kariéry. Ich cieľom je 
získať vzácny diamant ukrytý v srdci zločineckého podsvetia. Každý krok 
sprevádzajú brilantné triky, riskantné lúpeže a nečakané zvraty, ktoré preveria 
nielen ich zručnosti, ale aj dôveru medzi nimi.

Podfukári 3
Triler/Krimi/Komédia, USA, 113min., český dabing, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Po tom, čo Aatami, bývalý elitný člen fínskeho bojového komanda, sám porazil 
oddiel nacistických vojakov, sa mu pod ruky dostávajú Sovieti. No tentokrát 
nepôjde o obyčajnú jednotku - jej veliteľom je brutálny vrah, zodpovedný aj 
za smrť Aatamiho rodiny. Ten si tak musí siahnuť na dno svojich síl, aby svoju 
rodinu pomstil. No zdá sa, že konečne narazil na seberovného…

SISU: Odplata
Vojnový/Akčný, FIN, 88 min., slovenské titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Celovečerný film NEPORAZITEĽNÍ rozosmeje aj dojme zároveň. Traja úplne 
odlišní hrdinovia a ich rodiny riešia náročné životné situácie a s humorom 
bojujú s nepriazňou osudu. Majiteľ úspešnej reklamnej agentúry Petr Fišer 
(Hynek Čermák), ktorý nepozná slovo „nemožné“, verí, že má plán, ako 
zachrániť svoju rodinu. Podivný tréner Robert „Bob“ Krulich (Ivan Trojan) 
ukončil kariéru, pretože „jeho svet“ je na pokraji zániku. Nádejný športovec 
Radim Musil (Tomáš Havlínek) je pri obrane napadnutého muža pobodaný 
útočníkmi. Inšpiratívny film o plnení snov a využití druhých šancí, ktoré nám 
život ponúka, sa odohráva na pozadí výnimočnej svetovej udalosti a ukazuje, 
že s nadhľadom a humorom sa dá vyhrať akákoľvek životná bitka.

Neporaziteľní
Dráma, CZE, 120 min., originálna verzia, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.

Zootropolis 2
Rodinný/Komédia/Animovaný, USA, 107 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Romantická komédia o nečakanom stretnutí a sebapoznaní v nádhernej 
horskej krajine. Príbeh sleduje Luciu, mladú ženu z mesta, ktorá zdedí 
horskú chatu po svojom odcudzenom otcovi Karolovi, bývalom náčelníkovi 
horskej služby. Lucia prichádza do hôr s cieľom rýchlo vybaviť dedičstvo, no 
namiesto prázdnej chalupy nachádza chaos – chatu obýva záchranár Matej, 
jeho pes Bedřich a ďalší obyvatelia, ktorí chatu spravujú ako ubytovňu pre 
školy v prírode. Lucia sa musí vyrovnať nielen s neznámym svetom hôr, ale 
aj s Matejovým sarkastickým postojom a výzvami, ktoré ju postupne nútia 
prekonávať vlastné hranice. Komické situácie, horské záchranné akcie 
a bláznivé nedorozumenia vedú k nečakanému zblíženiu medzi Luciou 
a Matejom. Hoci Lucia spočiatku bojuje s nepriazňou hôr aj Matejovým 
cynickým humorom, ich vzťah sa postupne mení na priateľstvo – a možno 
aj na niečo viac…

Na horách
Romantický/Komédia/Dobrodružný, CZE, 120 min., originálna verzia, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Bezprostredne po druhej svetovej vojne, keď sa svet dozvedel o hrôzach 
holokaustu, dostal psychiater americkej armády, podplukovník Douglas 
Kelley (Rami Malek) za úlohu vypracovať odborný posudok duševného stavu 
Hermanna Göringa (Russell Crowe), bývalého ríšskeho maršala a Hitlerovho 
zástupcu, a ďalších vysokopostavených nacistických predstaviteľov. Jeho 
správa mala potvrdiť, či sú obžalovaní v Norimberskom procese spôsobilí 
postaviť sa pred súdny tribunál a zodpovedať sa za spáchané vojnové zločiny. 
Kelley v snahe odhaliť črtu, ktorá by dovolila človeku páchať také strašné veci, 
trávi dlhé hodiny rozhovormi s Göringom. Pátranie po podstate zla naberie 
nečakaný rozmer, keď si psychiater uvedomí, že charizma a prefíkanosť 
jeho protivníka odhaľujú triezvy fakt: že aj obyčajní ľudia môžu páchať 
mimoriadne zlo.

Norimberg
Historický, USA, 148 min., české titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Podľa starovekej legendy žije hlboko v horách tajomný svišť s magickou 
schopnosťou: dokáže vrátiť čas. A práve táto schopnosť môže byť poslednou 
nádejou na záchranu druhu odvážneho ušiaka Čikyho. Náš nebojácny 
dobrodruh sa preto vydáva na cestu, na ktorej je ochotný riskovať všetko. 
Hľadanie starovekého tajomstva však nie je ľahké. Čikyho a jeho priateľov 
čakajú nečakané prekážky, zradné hádanky a zákerní protivníci. A aby toho 
nebolo málo, nie sú jediní, ktorí sa snažia získať svišťovu silu do svojich rúk...

Ušiak Čiky a tajomstvo 
Svišťa
Animovaný/Dobrodružný/Komédia/Rodinný, BEL/FRA, 88 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

V pokojnom domčeku na vidieku si myšacia rodina žije svoj usporiadaný život 
– až do chvíle, keď sa do domu nasťahuje nič netušiaca ľudská rodina z mesta. 
Ich snaha o pokoj a oddych sa rýchlo mení na boj o priestor, poriadok a... syr. 
Začína sa zábavný a napínavý súboj dvoch svetov – myši verzus ľudia. Kto sa 
komu prispôsobí? A dá sa vôbec žiť pod jednou strechou bez katastrofy? Myši 
v akcii: Vianočná pasca je dobrodružná rodinná komédia plná akcie, humoru 
a nečakaných hrdinov, ktorá ukazuje, že aj tí najmenší môžu spôsobiť najväčší 
rozruch. Film kombinuje hrané scény s animáciou a prináša sviatočnú 
atmosféru, no zároveň ponúka nadčasový príbeh o spolužití, rodine a sile 
fantázie.

Myši v akcii: Vianočná 
pasca
Animovaný/Rodinný/Dobrodružný, NOR, 80 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D
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Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.

Zootropolis 2
Rodinný/Komédia/Animovaný, USA, 107 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D
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V treťom pokračovaní úspešnej série sa obľúbení hrdinovia spájajú s novými 
tvárami, aby čelili jednej z najväčších výziev svojej kariéry. Ich cieľom je 
získať vzácny diamant ukrytý v srdci zločineckého podsvetia. Každý krok 
sprevádzajú brilantné triky, riskantné lúpeže a nečakané zvraty, ktoré preveria 
nielen ich zručnosti, ale aj dôveru medzi nimi.

Podfukári 3
Triler/Krimi/Komédia, USA, 113min., český dabing, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Po tom, čo Aatami, bývalý elitný člen fínskeho bojového komanda, sám porazil 
oddiel nacistických vojakov, sa mu pod ruky dostávajú Sovieti. No tentokrát 
nepôjde o obyčajnú jednotku - jej veliteľom je brutálny vrah, zodpovedný aj 
za smrť Aatamiho rodiny. Ten si tak musí siahnuť na dno svojich síl, aby svoju 
rodinu pomstil. No zdá sa, že konečne narazil na seberovného…

SISU: Odplata
Vojnový/Akčný, FIN, 88 min., slovenské titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Celovečerný film NEPORAZITEĽNÍ rozosmeje aj dojme zároveň. Traja úplne 
odlišní hrdinovia a ich rodiny riešia náročné životné situácie a s humorom 
bojujú s nepriazňou osudu. Majiteľ úspešnej reklamnej agentúry Petr Fišer 
(Hynek Čermák), ktorý nepozná slovo „nemožné“, verí, že má plán, ako 
zachrániť svoju rodinu. Podivný tréner Robert „Bob“ Krulich (Ivan Trojan) 
ukončil kariéru, pretože „jeho svet“ je na pokraji zániku. Nádejný športovec 
Radim Musil (Tomáš Havlínek) je pri obrane napadnutého muža pobodaný 
útočníkmi. Inšpiratívny film o plnení snov a využití druhých šancí, ktoré nám 
život ponúka, sa odohráva na pozadí výnimočnej svetovej udalosti a ukazuje, 
že s nadhľadom a humorom sa dá vyhrať akákoľvek životná bitka.

Neporaziteľní
Dráma, CZE, 120 min., originálna verzia, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.

Zootropolis 2
Rodinný/Komédia/Animovaný, USA, 107 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Romantická komédia o nečakanom stretnutí a sebapoznaní v nádhernej 
horskej krajine. Príbeh sleduje Luciu, mladú ženu z mesta, ktorá zdedí 
horskú chatu po svojom odcudzenom otcovi Karolovi, bývalom náčelníkovi 
horskej služby. Lucia prichádza do hôr s cieľom rýchlo vybaviť dedičstvo, no 
namiesto prázdnej chalupy nachádza chaos – chatu obýva záchranár Matej, 
jeho pes Bedřich a ďalší obyvatelia, ktorí chatu spravujú ako ubytovňu pre 
školy v prírode. Lucia sa musí vyrovnať nielen s neznámym svetom hôr, ale 
aj s Matejovým sarkastickým postojom a výzvami, ktoré ju postupne nútia 
prekonávať vlastné hranice. Komické situácie, horské záchranné akcie 
a bláznivé nedorozumenia vedú k nečakanému zblíženiu medzi Luciou 
a Matejom. Hoci Lucia spočiatku bojuje s nepriazňou hôr aj Matejovým 
cynickým humorom, ich vzťah sa postupne mení na priateľstvo – a možno 
aj na niečo viac…

Na horách
Romantický/Komédia/Dobrodružný, CZE, 120 min., originálna verzia, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Bezprostredne po druhej svetovej vojne, keď sa svet dozvedel o hrôzach 
holokaustu, dostal psychiater americkej armády, podplukovník Douglas 
Kelley (Rami Malek) za úlohu vypracovať odborný posudok duševného stavu 
Hermanna Göringa (Russell Crowe), bývalého ríšskeho maršala a Hitlerovho 
zástupcu, a ďalších vysokopostavených nacistických predstaviteľov. Jeho 
správa mala potvrdiť, či sú obžalovaní v Norimberskom procese spôsobilí 
postaviť sa pred súdny tribunál a zodpovedať sa za spáchané vojnové zločiny. 
Kelley v snahe odhaliť črtu, ktorá by dovolila človeku páchať také strašné veci, 
trávi dlhé hodiny rozhovormi s Göringom. Pátranie po podstate zla naberie 
nečakaný rozmer, keď si psychiater uvedomí, že charizma a prefíkanosť 
jeho protivníka odhaľujú triezvy fakt: že aj obyčajní ľudia môžu páchať 
mimoriadne zlo.

Norimberg
Historický, USA, 148 min., české titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Podľa starovekej legendy žije hlboko v horách tajomný svišť s magickou 
schopnosťou: dokáže vrátiť čas. A práve táto schopnosť môže byť poslednou 
nádejou na záchranu druhu odvážneho ušiaka Čikyho. Náš nebojácny 
dobrodruh sa preto vydáva na cestu, na ktorej je ochotný riskovať všetko. 
Hľadanie starovekého tajomstva však nie je ľahké. Čikyho a jeho priateľov 
čakajú nečakané prekážky, zradné hádanky a zákerní protivníci. A aby toho 
nebolo málo, nie sú jediní, ktorí sa snažia získať svišťovu silu do svojich rúk...

Ušiak Čiky a tajomstvo 
Svišťa
Animovaný/Dobrodružný/Komédia/Rodinný, BEL/FRA, 88 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

V pokojnom domčeku na vidieku si myšacia rodina žije svoj usporiadaný život 
– až do chvíle, keď sa do domu nasťahuje nič netušiaca ľudská rodina z mesta. 
Ich snaha o pokoj a oddych sa rýchlo mení na boj o priestor, poriadok a... syr. 
Začína sa zábavný a napínavý súboj dvoch svetov – myši verzus ľudia. Kto sa 
komu prispôsobí? A dá sa vôbec žiť pod jednou strechou bez katastrofy? Myši 
v akcii: Vianočná pasca je dobrodružná rodinná komédia plná akcie, humoru 
a nečakaných hrdinov, ktorá ukazuje, že aj tí najmenší môžu spôsobiť najväčší 
rozruch. Film kombinuje hrané scény s animáciou a prináša sviatočnú 
atmosféru, no zároveň ponúka nadčasový príbeh o spolužití, rodine a sile 
fantázie.

Myši v akcii: Vianočná 
pasca
Animovaný/Rodinný/Dobrodružný, NOR, 80 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D
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Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.

Zootropolis 2
Rodinný/Komédia/Animovaný, USA, 107 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D
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V treťom pokračovaní úspešnej série sa obľúbení hrdinovia spájajú s novými 
tvárami, aby čelili jednej z najväčších výziev svojej kariéry. Ich cieľom je 
získať vzácny diamant ukrytý v srdci zločineckého podsvetia. Každý krok 
sprevádzajú brilantné triky, riskantné lúpeže a nečakané zvraty, ktoré preveria 
nielen ich zručnosti, ale aj dôveru medzi nimi.

Podfukári 3
Triler/Krimi/Komédia, USA, 113min., český dabing, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Po tom, čo Aatami, bývalý elitný člen fínskeho bojového komanda, sám porazil 
oddiel nacistických vojakov, sa mu pod ruky dostávajú Sovieti. No tentokrát 
nepôjde o obyčajnú jednotku - jej veliteľom je brutálny vrah, zodpovedný aj 
za smrť Aatamiho rodiny. Ten si tak musí siahnuť na dno svojich síl, aby svoju 
rodinu pomstil. No zdá sa, že konečne narazil na seberovného…

SISU: Odplata
Vojnový/Akčný, FIN, 88 min., slovenské titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Celovečerný film NEPORAZITEĽNÍ rozosmeje aj dojme zároveň. Traja úplne 
odlišní hrdinovia a ich rodiny riešia náročné životné situácie a s humorom 
bojujú s nepriazňou osudu. Majiteľ úspešnej reklamnej agentúry Petr Fišer 
(Hynek Čermák), ktorý nepozná slovo „nemožné“, verí, že má plán, ako 
zachrániť svoju rodinu. Podivný tréner Robert „Bob“ Krulich (Ivan Trojan) 
ukončil kariéru, pretože „jeho svet“ je na pokraji zániku. Nádejný športovec 
Radim Musil (Tomáš Havlínek) je pri obrane napadnutého muža pobodaný 
útočníkmi. Inšpiratívny film o plnení snov a využití druhých šancí, ktoré nám 
život ponúka, sa odohráva na pozadí výnimočnej svetovej udalosti a ukazuje, 
že s nadhľadom a humorom sa dá vyhrať akákoľvek životná bitka.

Neporaziteľní
Dráma, CZE, 120 min., originálna verzia, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.

Zootropolis 2
Rodinný/Komédia/Animovaný, USA, 107 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Romantická komédia o nečakanom stretnutí a sebapoznaní v nádhernej 
horskej krajine. Príbeh sleduje Luciu, mladú ženu z mesta, ktorá zdedí 
horskú chatu po svojom odcudzenom otcovi Karolovi, bývalom náčelníkovi 
horskej služby. Lucia prichádza do hôr s cieľom rýchlo vybaviť dedičstvo, no 
namiesto prázdnej chalupy nachádza chaos – chatu obýva záchranár Matej, 
jeho pes Bedřich a ďalší obyvatelia, ktorí chatu spravujú ako ubytovňu pre 
školy v prírode. Lucia sa musí vyrovnať nielen s neznámym svetom hôr, ale 
aj s Matejovým sarkastickým postojom a výzvami, ktoré ju postupne nútia 
prekonávať vlastné hranice. Komické situácie, horské záchranné akcie 
a bláznivé nedorozumenia vedú k nečakanému zblíženiu medzi Luciou 
a Matejom. Hoci Lucia spočiatku bojuje s nepriazňou hôr aj Matejovým 
cynickým humorom, ich vzťah sa postupne mení na priateľstvo – a možno 
aj na niečo viac…

Na horách
Romantický/Komédia/Dobrodružný, CZE, 120 min., originálna verzia, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Bezprostredne po druhej svetovej vojne, keď sa svet dozvedel o hrôzach 
holokaustu, dostal psychiater americkej armády, podplukovník Douglas 
Kelley (Rami Malek) za úlohu vypracovať odborný posudok duševného stavu 
Hermanna Göringa (Russell Crowe), bývalého ríšskeho maršala a Hitlerovho 
zástupcu, a ďalších vysokopostavených nacistických predstaviteľov. Jeho 
správa mala potvrdiť, či sú obžalovaní v Norimberskom procese spôsobilí 
postaviť sa pred súdny tribunál a zodpovedať sa za spáchané vojnové zločiny. 
Kelley v snahe odhaliť črtu, ktorá by dovolila človeku páchať také strašné veci, 
trávi dlhé hodiny rozhovormi s Göringom. Pátranie po podstate zla naberie 
nečakaný rozmer, keď si psychiater uvedomí, že charizma a prefíkanosť 
jeho protivníka odhaľujú triezvy fakt: že aj obyčajní ľudia môžu páchať 
mimoriadne zlo.

Norimberg
Historický, USA, 148 min., české titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Podľa starovekej legendy žije hlboko v horách tajomný svišť s magickou 
schopnosťou: dokáže vrátiť čas. A práve táto schopnosť môže byť poslednou 
nádejou na záchranu druhu odvážneho ušiaka Čikyho. Náš nebojácny 
dobrodruh sa preto vydáva na cestu, na ktorej je ochotný riskovať všetko. 
Hľadanie starovekého tajomstva však nie je ľahké. Čikyho a jeho priateľov 
čakajú nečakané prekážky, zradné hádanky a zákerní protivníci. A aby toho 
nebolo málo, nie sú jediní, ktorí sa snažia získať svišťovu silu do svojich rúk...

Ušiak Čiky a tajomstvo 
Svišťa
Animovaný/Dobrodružný/Komédia/Rodinný, BEL/FRA, 88 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

V pokojnom domčeku na vidieku si myšacia rodina žije svoj usporiadaný život 
– až do chvíle, keď sa do domu nasťahuje nič netušiaca ľudská rodina z mesta. 
Ich snaha o pokoj a oddych sa rýchlo mení na boj o priestor, poriadok a... syr. 
Začína sa zábavný a napínavý súboj dvoch svetov – myši verzus ľudia. Kto sa 
komu prispôsobí? A dá sa vôbec žiť pod jednou strechou bez katastrofy? Myši 
v akcii: Vianočná pasca je dobrodružná rodinná komédia plná akcie, humoru 
a nečakaných hrdinov, ktorá ukazuje, že aj tí najmenší môžu spôsobiť najväčší 
rozruch. Film kombinuje hrané scény s animáciou a prináša sviatočnú 
atmosféru, no zároveň ponúka nadčasový príbeh o spolužití, rodine a sile 
fantázie.

Myši v akcii: Vianočná 
pasca
Animovaný/Rodinný/Dobrodružný, NOR, 80 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Zmena programu vyhradená!
Digitalizáciu kina Mostár
Brezno finančne podporil

kino.brezno.sk

kino Mostár

Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.

Zootropolis 2
Rodinný/Komédia/Animovaný, USA, 107 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D
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V treťom pokračovaní úspešnej série sa obľúbení hrdinovia spájajú s novými 
tvárami, aby čelili jednej z najväčších výziev svojej kariéry. Ich cieľom je 
získať vzácny diamant ukrytý v srdci zločineckého podsvetia. Každý krok 
sprevádzajú brilantné triky, riskantné lúpeže a nečakané zvraty, ktoré preveria 
nielen ich zručnosti, ale aj dôveru medzi nimi.

Podfukári 3
Triler/Krimi/Komédia, USA, 113min., český dabing, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Po tom, čo Aatami, bývalý elitný člen fínskeho bojového komanda, sám porazil 
oddiel nacistických vojakov, sa mu pod ruky dostávajú Sovieti. No tentokrát 
nepôjde o obyčajnú jednotku - jej veliteľom je brutálny vrah, zodpovedný aj 
za smrť Aatamiho rodiny. Ten si tak musí siahnuť na dno svojich síl, aby svoju 
rodinu pomstil. No zdá sa, že konečne narazil na seberovného…

SISU: Odplata
Vojnový/Akčný, FIN, 88 min., slovenské titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Celovečerný film NEPORAZITEĽNÍ rozosmeje aj dojme zároveň. Traja úplne 
odlišní hrdinovia a ich rodiny riešia náročné životné situácie a s humorom 
bojujú s nepriazňou osudu. Majiteľ úspešnej reklamnej agentúry Petr Fišer 
(Hynek Čermák), ktorý nepozná slovo „nemožné“, verí, že má plán, ako 
zachrániť svoju rodinu. Podivný tréner Robert „Bob“ Krulich (Ivan Trojan) 
ukončil kariéru, pretože „jeho svet“ je na pokraji zániku. Nádejný športovec 
Radim Musil (Tomáš Havlínek) je pri obrane napadnutého muža pobodaný 
útočníkmi. Inšpiratívny film o plnení snov a využití druhých šancí, ktoré nám 
život ponúka, sa odohráva na pozadí výnimočnej svetovej udalosti a ukazuje, 
že s nadhľadom a humorom sa dá vyhrať akákoľvek životná bitka.

Neporaziteľní
Dráma, CZE, 120 min., originálna verzia, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.

Zootropolis 2
Rodinný/Komédia/Animovaný, USA, 107 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Romantická komédia o nečakanom stretnutí a sebapoznaní v nádhernej 
horskej krajine. Príbeh sleduje Luciu, mladú ženu z mesta, ktorá zdedí 
horskú chatu po svojom odcudzenom otcovi Karolovi, bývalom náčelníkovi 
horskej služby. Lucia prichádza do hôr s cieľom rýchlo vybaviť dedičstvo, no 
namiesto prázdnej chalupy nachádza chaos – chatu obýva záchranár Matej, 
jeho pes Bedřich a ďalší obyvatelia, ktorí chatu spravujú ako ubytovňu pre 
školy v prírode. Lucia sa musí vyrovnať nielen s neznámym svetom hôr, ale 
aj s Matejovým sarkastickým postojom a výzvami, ktoré ju postupne nútia 
prekonávať vlastné hranice. Komické situácie, horské záchranné akcie 
a bláznivé nedorozumenia vedú k nečakanému zblíženiu medzi Luciou 
a Matejom. Hoci Lucia spočiatku bojuje s nepriazňou hôr aj Matejovým 
cynickým humorom, ich vzťah sa postupne mení na priateľstvo – a možno 
aj na niečo viac…

Na horách
Romantický/Komédia/Dobrodružný, CZE, 120 min., originálna verzia, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Bezprostredne po druhej svetovej vojne, keď sa svet dozvedel o hrôzach 
holokaustu, dostal psychiater americkej armády, podplukovník Douglas 
Kelley (Rami Malek) za úlohu vypracovať odborný posudok duševného stavu 
Hermanna Göringa (Russell Crowe), bývalého ríšskeho maršala a Hitlerovho 
zástupcu, a ďalších vysokopostavených nacistických predstaviteľov. Jeho 
správa mala potvrdiť, či sú obžalovaní v Norimberskom procese spôsobilí 
postaviť sa pred súdny tribunál a zodpovedať sa za spáchané vojnové zločiny. 
Kelley v snahe odhaliť črtu, ktorá by dovolila človeku páchať také strašné veci, 
trávi dlhé hodiny rozhovormi s Göringom. Pátranie po podstate zla naberie 
nečakaný rozmer, keď si psychiater uvedomí, že charizma a prefíkanosť 
jeho protivníka odhaľujú triezvy fakt: že aj obyčajní ľudia môžu páchať 
mimoriadne zlo.

Norimberg
Historický, USA, 148 min., české titulky, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Podľa starovekej legendy žije hlboko v horách tajomný svišť s magickou 
schopnosťou: dokáže vrátiť čas. A práve táto schopnosť môže byť poslednou 
nádejou na záchranu druhu odvážneho ušiaka Čikyho. Náš nebojácny 
dobrodruh sa preto vydáva na cestu, na ktorej je ochotný riskovať všetko. 
Hľadanie starovekého tajomstva však nie je ľahké. Čikyho a jeho priateľov 
čakajú nečakané prekážky, zradné hádanky a zákerní protivníci. A aby toho 
nebolo málo, nie sú jediní, ktorí sa snažia získať svišťovu silu do svojich rúk...

Ušiak Čiky a tajomstvo 
Svišťa
Animovaný/Dobrodružný/Komédia/Rodinný, BEL/FRA, 88 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

V pokojnom domčeku na vidieku si myšacia rodina žije svoj usporiadaný život 
– až do chvíle, keď sa do domu nasťahuje nič netušiaca ľudská rodina z mesta. 
Ich snaha o pokoj a oddych sa rýchlo mení na boj o priestor, poriadok a... syr. 
Začína sa zábavný a napínavý súboj dvoch svetov – myši verzus ľudia. Kto sa 
komu prispôsobí? A dá sa vôbec žiť pod jednou strechou bez katastrofy? Myši 
v akcii: Vianočná pasca je dobrodružná rodinná komédia plná akcie, humoru 
a nečakaných hrdinov, ktorá ukazuje, že aj tí najmenší môžu spôsobiť najväčší 
rozruch. Film kombinuje hrané scény s animáciou a prináša sviatočnú 
atmosféru, no zároveň ponúka nadčasový príbeh o spolužití, rodine a sile 
fantázie.

Myši v akcii: Vianočná 
pasca
Animovaný/Rodinný/Dobrodružný, NOR, 80 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Zmena programu vyhradená!
Digitalizáciu kina Mostár
Brezno finančne podporil

kino.brezno.sk

kino Mostár

Pokračovanie mimoriadne úspešného a obľúbeného animovaného filmu od 
štúdia Disney opäť spojí odvážnych detektívov Judy Hopsovú a Nicka Wilda 
dokopy. Po vyriešení najväčšieho prípadu v histórii Zootropolisu nováčikovia 
Judy Hopsová a Nick Wilde zistia, že ich partnerstvo nie je tak pevné, ako si 
mysleli. Ich policajný náčelník im nariadi, aby sa zapísali do poradenského 
programu „kríza kolegiálnosti“. Netrvá však dlho a ich partnerstvo je 
podrobené najväčšej skúške, keď sa ocitnú na stope tajomnej záhade 
týkajúcej sa príchodu jedovatého hada do zvieracej metropoly. Aby vyriešili 
prípad, Judy a Nick musia ísť v utajení do neočakávaných nových častí mesta 
Zootropolis a čeliť nepredvídateľným nástrahám a vyriešiť tento zapeklitý 
prípad.

Zootropolis 2
Rodinný/Komédia/Animovaný, USA, 107 min., slovenský dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D
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Keď meteorit dopadne priamo do zoo v Colepepperi, rozpúta sa nočná mora 
– vírus premení zvieratá na gumových zombíkov. Ale nebojte sa, prichádza 
svorka odvážnych hrdinov! Na scénu vstupuje Gracie, výstredná mladá 
vlčica, a Dan, drsný horský lev, ktorí spoja sily, aby zachránili nielen seba, ale 
aj celú zoo. Pridá sa k nim bláznivá partia preživších: filmový maniak lemur 
Xavier, výbušná kapybara Frida, sarkastický a štýlový pštros Emil a zradný, 
no šarmantný opičiak Felix. Spoločne čelia najväčšej hrozbe – šialenému 
mutantiemu kráľovi Bunnymu Zerovi, ktorý má v pláne rozšíriť infekciu za 
brány zoo… a možno až k vám!

Zoopokalypsa
Animovaný/Dobrodružný, CAN, 92 min., slovenský dabing, nevhodné 
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Legendárny Luc Besson rozpráva nesmrteľný príbeh o večnom hľadaní 
lásky naprieč storočiami.  V 15. storočí princ Vlad stráca svoju milovanú ženu. 
V momente zúfalstva sa odvráti od Boha a prijme prekliatie nesmrteľnosti. 
Stáva sa temným grófom Draculom. Odsúdený na storočia putovania nesie 
bremeno lásky a viny, ktoré ho nikdy neopustí. O štyri storočia neskôr, v 19. 
storočí v Londýne, stretáva ženu, ktorá je nápadne podobná jeho zosnulej 
manželke. Stretnutie, na ktoré čakal celú večnosť, sa stáva začiatkom 
posadnutosti, ktorá mu môže priniesť spásu aj skazu.

Dracula: Príbeh lásky
Fantasy/Horor/Romantický, FRA, 129 min., český dabing, nevhodné 
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Komediálne prekvapenie roka? To sľubuje hviezdne obsadená komédia 
Boží úlet s Keanu Reevesom v hlavnej úlohe! Niekedy človek spraví, čo je 
v jeho silách, a aj tak to nestačí. Potom už pomôže iba zázrak! Teda pokiaľ 
ho nemá na svedomí béčkový anjel, ktorý má síce dobré úmysly, ale úplne 
nulové predpoklady uspieť. Doteraz totiž zachraňoval len vodičov, ktorí píšu 
esemesky počas jazdy. Takáto prekážka však nebeského posla Gabriela 
nezastaví. V z viere vstúpi do života frustrovaného Arjiho, aby ho presvedčil, že 
peniaze ani zďaleka nevyriešia všetky jeho problémy. Čoskoro sa však ukáže, 
že ich riešia. Kto to však mohol tušiť? Gabriel rozhodne nie…  Jeho zásah zhora 
mal byť božský, no stal sa z neho poriadny úlet!

Boží úlet
Komédia/Akčný/Fantasy, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. Jeho 
život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho šťastným 
manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe väzenia a 
neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru svojej ženy a 
zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď zistí, že skutočný 
pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej mysle, začína sa rysovať 
krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich láska prežiť aj takéto obrovské 
zlyhanie?

Otec
Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Tafiti žije na púšti so svojou veľkou rodinou a drží sa pravidla, že surikaty 
sa držia len svojich a nekamarátia s nikým zvonku, kde číha priveľa 
nebezpečenstiev. Jedného dňa však stretne divoké prasiatko, a pomôže 
mu, keď ho napadne orol. Prasiatko Štetinka už dlho hľadá priateľa, a preto 
nasleduje Tafitiho domov. Nešťastnou náhodou spôsobí, že Tafitiho starého 
otca uhryzne jedovatý had. Zachrániť ho teraz môže len bájny modrý kvet, 
ktorý rastie na opačnom konci púšte. Tafiti ani chvíľu neváha a vydá sa na 
nebezpečnú cestu, aby liečivý kvet našiel. A Štetinka mu musí dokázať, že 
priatelia sú na to, aby si navzájom pomáhali a všetky dobrodružstvá je lepšie 
zažívať spoločne.

Tafiti a kamoši z púšte
Animovaný, DE, 81 min., slovenský dabing, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Druhá časť začína presne tam, kde sa skončil predchádzajúci diel. Elphaba 
(Cynthia Erivo) prežíva v ústraní, v hlbokých lesoch krajiny Oz, a znepokojene 
sleduje, ako ju verejná mienka čoraz hlasnejšie označuje za Zlú čarodejnicu 
zo Západu a pripisuje jej všetko zlé, čo sa v ríši deje. Nitky pritom v úzadí ťahá 
Madame Morrible (Michelle Yeoh) v spolupráci s mýtickým Čarodejníkom 
(Jeff Goldblum). Spoločne zneužívajú krásnu, no trochu naivnú Glindu 
(Ariana Grande). Vytvorili z nej Elphabin protipól, Dobrú čarodejku, ktorá má 
Oz zachrániť. Obaja však podcenili jednu zásadnú vec – pevnosť priateľského 
puta, ktoré kedysi vzniklo medzi Glindou a Elphabou a napriek všetkým 
okolnostiam stále trvá. Madame Morrible a Čarodejník sa môžu spoliehať len 
na to, že kamarátky navždy rozdelí princ Fiyero (Jonathan Bailey), pretože obe 
k nemu vo svojich srdciach prechovávajú silné city. On si však pochopiteľne, 
môže vybrať len jednu. Keď navyše obrovská búrka prinesie do krajiny Oz 
dievča Dorotku až z ďalekého Kansasu, nastane chaos, ktorý skríži plány 
úplne všetkým.

Čarodejka: Druhá časť
Muzikál/Fantasy, USA, 137 min., slovenský dabing, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Film sa odohráva v neďalekej budúcnosti, kde sa televízna súťaž Muž na 
úteku stala jednou z najobľúbenejších foriem zábavy a masovej hystérie. 
Jej účastníci sú nútení prežiť tridsať dní pred kamerami, sledovaní miliónmi 
divákov. Počas tejto doby ich nemilosrdne prenasledujú nielen profesionálni 
zabijaci, ale aj ich spoluobčania, ktorí si ich elimináciou môžu privyrobiť. Čím 
viac hráčov ubúda, tým viac stúpa potenciálna odmena pre celkového víťaza. 
Pre Bena Richardsa (Glen Powell) sú peniaze z výhry jedinou motiváciou, 
prečo sa do smrteľnej hry zapojil. Ak by ste nemali peniaze na liečbu svojej 
vážne chorej dcéry, pustili by ste sa aj do väčších šialeností. Cynický producent 
šou, Dan Killian (Josh Brolin), je nadšený, že do jeho hry vstúpil zdanlivo 
normálny chlapík,  sympatický otec so silnou motiváciou. Killian vie, že práve 
jemu bude veľká časť publika fandiť až do momentu, kým ho nestretne 
nevyhnutná násilná smrť. Hoci Ben rozhodne nepatrí medzi favoritov, darí 
sa mu jeho prenasledovateľom unikať znepokojivo dlhú dobu. Tak dlho, 
že začne ohrozovať nielen plány organizátorov hry, ale aj celý spoločenský 
systém. Eliminácia jedného nepohodlného „bežca“ sa tak rýchlo mení z cieľa 
reality show na cieľ samotnej reality, v ktorej všetci žijú.

Muž na úteku
Akčný/Triler, USA, 137 min., slovenský dabing, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Po smrti manželky sa osemdesiatročný Vavřinec rozhodne stmeliť svoju 
rozhádanú rodinu nečakaným spôsobom – vyhlási súťaž o milión eur. Peniaze 
získa ten, komu sa ako prvému narodí dieťa. Rozbieha sa bláznivý rodinný 
závod plný intríg, kríz aj absurdných situácií, v ktorom vyplávajú na povrch 
tajomstvá, sny i túžby. Kto privedie na svet ďalšieho dediča? A vyhrá nakoniec 
chamtivosť, alebo sila rodinných pút?

Miliónové dedičstvo
Komédia, CZE, 90 min., originálna verzia, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Podľa starovekej legendy žije hlboko v horách tajomný svišť s magickou 
schopnosťou: dokáže vrátiť čas. A práve táto schopnosť môže byť poslednou 
nádejou na záchranu druhu odvážneho ušiaka Čikyho. Náš nebojácny 
dobrodruh sa preto vydáva na cestu, na ktorej je ochotný riskovať všetko. 
Hľadanie starovekého tajomstva však nie je ľahké. Čikyho a jeho priateľov 
čakajú nečakané prekážky, zradné hádanky a zákerní protivníci. A aby toho 
nebolo málo, nie sú jediní, ktorí sa snažia získať svišťovu silu do svojich rúk...

Ušiak Čiky a tajomstvo 
Svišťa
Animovaný/Dobrodružný/Komédia/Rodinný, BEL/FRA, 88 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

V ďalekej budúcnosti na vzdialenej planéte mladý Predátor, vyhnanec zo 
svojho klanu, nájde nečakaného spojenca v Thii a vydávajú sa na zradnú cestu 
v hľadaní svojho najväčšieho nepriateľa

Predátor: 
Nebezpečná zóna
Sci-fi/Dobrodružný/Akčný, USA, 102 min., slovenské titulky, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D
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16.11.2025, Nedeľa, 18:30

13.11.2025, Štvrtok, 18:30

09.11.2025, Nedeľa, 16:00

06.11.2025, Štvrtok, 18:30

02.11.2025, Nedeľa, 16:00

09.11.2025, Nedeľa, 18:30

16.11.2025, Nedeľa, 16:00

20.11.2025, Štvrtok, 18:00

07.11.2025, Piatok, 19:00

02.11.2025, Nedeľa, 18:30

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

Keď meteorit dopadne priamo do zoo v Colepepperi, rozpúta sa nočná mora 
– vírus premení zvieratá na gumových zombíkov. Ale nebojte sa, prichádza 
svorka odvážnych hrdinov! Na scénu vstupuje Gracie, výstredná mladá 
vlčica, a Dan, drsný horský lev, ktorí spoja sily, aby zachránili nielen seba, ale 
aj celú zoo. Pridá sa k nim bláznivá partia preživších: filmový maniak lemur 
Xavier, výbušná kapybara Frida, sarkastický a štýlový pštros Emil a zradný, 
no šarmantný opičiak Felix. Spoločne čelia najväčšej hrozbe – šialenému 
mutantiemu kráľovi Bunnymu Zerovi, ktorý má v pláne rozšíriť infekciu za 
brány zoo… a možno až k vám!

Zoopokalypsa
Animovaný/Dobrodružný, CAN, 92 min., slovenský dabing, nevhodné 
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Legendárny Luc Besson rozpráva nesmrteľný príbeh o večnom hľadaní 
lásky naprieč storočiami.  V 15. storočí princ Vlad stráca svoju milovanú ženu. 
V momente zúfalstva sa odvráti od Boha a prijme prekliatie nesmrteľnosti. 
Stáva sa temným grófom Draculom. Odsúdený na storočia putovania nesie 
bremeno lásky a viny, ktoré ho nikdy neopustí. O štyri storočia neskôr, v 19. 
storočí v Londýne, stretáva ženu, ktorá je nápadne podobná jeho zosnulej 
manželke. Stretnutie, na ktoré čakal celú večnosť, sa stáva začiatkom 
posadnutosti, ktorá mu môže priniesť spásu aj skazu.

Dracula: Príbeh lásky
Fantasy/Horor/Romantický, FRA, 129 min., český dabing, nevhodné 
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Komediálne prekvapenie roka? To sľubuje hviezdne obsadená komédia 
Boží úlet s Keanu Reevesom v hlavnej úlohe! Niekedy človek spraví, čo je 
v jeho silách, a aj tak to nestačí. Potom už pomôže iba zázrak! Teda pokiaľ 
ho nemá na svedomí béčkový anjel, ktorý má síce dobré úmysly, ale úplne 
nulové predpoklady uspieť. Doteraz totiž zachraňoval len vodičov, ktorí píšu 
esemesky počas jazdy. Takáto prekážka však nebeského posla Gabriela 
nezastaví. V z viere vstúpi do života frustrovaného Arjiho, aby ho presvedčil, že 
peniaze ani zďaleka nevyriešia všetky jeho problémy. Čoskoro sa však ukáže, 
že ich riešia. Kto to však mohol tušiť? Gabriel rozhodne nie…  Jeho zásah zhora 
mal byť božský, no stal sa z neho poriadny úlet!

Boží úlet
Komédia/Akčný/Fantasy, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. Jeho 
život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho šťastným 
manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe väzenia a 
neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru svojej ženy a 
zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď zistí, že skutočný 
pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej mysle, začína sa rysovať 
krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich láska prežiť aj takéto obrovské 
zlyhanie?

Otec
Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Tafiti žije na púšti so svojou veľkou rodinou a drží sa pravidla, že surikaty 
sa držia len svojich a nekamarátia s nikým zvonku, kde číha priveľa 
nebezpečenstiev. Jedného dňa však stretne divoké prasiatko, a pomôže 
mu, keď ho napadne orol. Prasiatko Štetinka už dlho hľadá priateľa, a preto 
nasleduje Tafitiho domov. Nešťastnou náhodou spôsobí, že Tafitiho starého 
otca uhryzne jedovatý had. Zachrániť ho teraz môže len bájny modrý kvet, 
ktorý rastie na opačnom konci púšte. Tafiti ani chvíľu neváha a vydá sa na 
nebezpečnú cestu, aby liečivý kvet našiel. A Štetinka mu musí dokázať, že 
priatelia sú na to, aby si navzájom pomáhali a všetky dobrodružstvá je lepšie 
zažívať spoločne.

Tafiti a kamoši z púšte
Animovaný, DE, 81 min., slovenský dabing, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Druhá časť začína presne tam, kde sa skončil predchádzajúci diel. Elphaba 
(Cynthia Erivo) prežíva v ústraní, v hlbokých lesoch krajiny Oz, a znepokojene 
sleduje, ako ju verejná mienka čoraz hlasnejšie označuje za Zlú čarodejnicu 
zo Západu a pripisuje jej všetko zlé, čo sa v ríši deje. Nitky pritom v úzadí ťahá 
Madame Morrible (Michelle Yeoh) v spolupráci s mýtickým Čarodejníkom 
(Jeff Goldblum). Spoločne zneužívajú krásnu, no trochu naivnú Glindu 
(Ariana Grande). Vytvorili z nej Elphabin protipól, Dobrú čarodejku, ktorá má 
Oz zachrániť. Obaja však podcenili jednu zásadnú vec – pevnosť priateľského 
puta, ktoré kedysi vzniklo medzi Glindou a Elphabou a napriek všetkým 
okolnostiam stále trvá. Madame Morrible a Čarodejník sa môžu spoliehať len 
na to, že kamarátky navždy rozdelí princ Fiyero (Jonathan Bailey), pretože obe 
k nemu vo svojich srdciach prechovávajú silné city. On si však pochopiteľne, 
môže vybrať len jednu. Keď navyše obrovská búrka prinesie do krajiny Oz 
dievča Dorotku až z ďalekého Kansasu, nastane chaos, ktorý skríži plány 
úplne všetkým.

Čarodejka: Druhá časť
Muzikál/Fantasy, USA, 137 min., slovenský dabing, nevhodné pre 
vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Film sa odohráva v neďalekej budúcnosti, kde sa televízna súťaž Muž na 
úteku stala jednou z najobľúbenejších foriem zábavy a masovej hystérie. 
Jej účastníci sú nútení prežiť tridsať dní pred kamerami, sledovaní miliónmi 
divákov. Počas tejto doby ich nemilosrdne prenasledujú nielen profesionálni 
zabijaci, ale aj ich spoluobčania, ktorí si ich elimináciou môžu privyrobiť. Čím 
viac hráčov ubúda, tým viac stúpa potenciálna odmena pre celkového víťaza. 
Pre Bena Richardsa (Glen Powell) sú peniaze z výhry jedinou motiváciou, 
prečo sa do smrteľnej hry zapojil. Ak by ste nemali peniaze na liečbu svojej 
vážne chorej dcéry, pustili by ste sa aj do väčších šialeností. Cynický producent 
šou, Dan Killian (Josh Brolin), je nadšený, že do jeho hry vstúpil zdanlivo 
normálny chlapík,  sympatický otec so silnou motiváciou. Killian vie, že práve 
jemu bude veľká časť publika fandiť až do momentu, kým ho nestretne 
nevyhnutná násilná smrť. Hoci Ben rozhodne nepatrí medzi favoritov, darí 
sa mu jeho prenasledovateľom unikať znepokojivo dlhú dobu. Tak dlho, 
že začne ohrozovať nielen plány organizátorov hry, ale aj celý spoločenský 
systém. Eliminácia jedného nepohodlného „bežca“ sa tak rýchlo mení z cieľa 
reality show na cieľ samotnej reality, v ktorej všetci žijú.

Muž na úteku
Akčný/Triler, USA, 137 min., slovenský dabing, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Po smrti manželky sa osemdesiatročný Vavřinec rozhodne stmeliť svoju 
rozhádanú rodinu nečakaným spôsobom – vyhlási súťaž o milión eur. Peniaze 
získa ten, komu sa ako prvému narodí dieťa. Rozbieha sa bláznivý rodinný 
závod plný intríg, kríz aj absurdných situácií, v ktorom vyplávajú na povrch 
tajomstvá, sny i túžby. Kto privedie na svet ďalšieho dediča? A vyhrá nakoniec 
chamtivosť, alebo sila rodinných pút?

Miliónové dedičstvo
Komédia, CZE, 90 min., originálna verzia, nevhodné pre vekovú 
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Podľa starovekej legendy žije hlboko v horách tajomný svišť s magickou 
schopnosťou: dokáže vrátiť čas. A práve táto schopnosť môže byť poslednou 
nádejou na záchranu druhu odvážneho ušiaka Čikyho. Náš nebojácny 
dobrodruh sa preto vydáva na cestu, na ktorej je ochotný riskovať všetko. 
Hľadanie starovekého tajomstva však nie je ľahké. Čikyho a jeho priateľov 
čakajú nečakané prekážky, zradné hádanky a zákerní protivníci. A aby toho 
nebolo málo, nie sú jediní, ktorí sa snažia získať svišťovu silu do svojich rúk...

Ušiak Čiky a tajomstvo 
Svišťa
Animovaný/Dobrodružný/Komédia/Rodinný, BEL/FRA, 88 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

V ďalekej budúcnosti na vzdialenej planéte mladý Predátor, vyhnanec zo 
svojho klanu, nájde nečakaného spojenca v Thii a vydávajú sa na zradnú cestu 
v hľadaní svojho najväčšieho nepriateľa

Predátor: 
Nebezpečná zóna
Sci-fi/Dobrodružný/Akčný, USA, 102 min., slovenské titulky, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D
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Naši hokejisti ... (Dokončenie v tajničke).

Správne riešenie krížovky zašlite na adresu Brezňan – mestské noviny, Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno, alebo vhoďte 
do schránky redakcie v budove na Ulici ČSA 2 vedľa mestského úradu do piatka 14. novembra. Výherca získa darčekové predmety od 

mesta Brezno.  Z lúštiteľov minulej krížovky, ktorej správne riešenie znie: Až keď zostarneš, zistíš, že najlepší prostriedok na chudnutie je 
dôchodok; sme vyžrebovali Drahomíru Lukáčovú z Brezna.  

Blahoželáme! 

Výhru si vyzdvihnite v redakcii.

Autor:          
PK

mužské meno T3 urobí (hov.) argón (chem.) starký, dedo 
(hov.) patriaci Otovi ukradol príloha ku 

zmluve domáce zviera africký veľtok rieka pri Omsku kartársky výraz

Európsky 
parlament usadil sa darca              

prilep navrch

kód Ruska T5                   
adresát (skr.)

knižné 
vydavateľstvo

dokončil pád     
produkt sopky T2 temnota

čistil hnoj reval, kričal       
slovom, skrátka

výpočtová 
technika         

akčný rádius 
lietadla

odvedenie

trhať (čes.)            

T6
pohyb 

vzduchom    
brat Remula

kúdol          
povrchová baňa

obrnený 
transportér

trieska         
papagáj

pozícia, postoj            

T4
označenie 

výrobkov pre 
diabetikov

jemenský 
prístav         
upleť

ruský polostrov     
metropola 
Lotyšska

mongolský 
pastier

pravdaže , 
veruže

ruská rieka   
slovenský kraj

hranica       
biblická postava

mládza zjedol liek     
Internet banking

predok dobytka      
solmizačná 

slabika

predložka brodivý vták     
napchával

skórovanie              
v hokeji                  
žiadosť                  

o prepáčenie

osobné zámeno

Pomôcky: 
RIAL , LIR

EČV Popradu    
prach na pranie

sibírsky veľtok        
mastná zemina

obec v okrese 
Galanta      

radová číslovka
cesta (maď.)

miesto 
uskladnenia 
písomností

pascal (skr.)       
hárok papiera

iránska mena keltský boh         
kôrovec

chorý (angl.)
súprava nádob    

opytovacie 
zámeno

Európska banka T1
light year zložka benzínu
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Často cítim smútok a osa-
melosť. Aj toto sa mi ťažko 
píše. Som dlhé obdobie sa-
ma a cigaretka je môj jediný 
spoločník. Vždy, keď mi je 
smutno, alebo je niečo vese-
lé a fajn, tak si zapálim a po-
tom to tak viacej prežívam, 
tie emócie, s  cigaretou. No 
a  k  tomu, keď sedím doma, 
tak si dám občas aj pohárik 
vínka. Dumám nad tým, čo 
som všetko v živote pokazila. 
Potom plačem a na druhý deň 
si nadávam do hysteriek. Bo-
jím sa tohto kolotoča, že ma 
zomelie. Fyzicky i psychicky. 
Lekár mi prikázal, nech s faj-
čením radikálne skončím. Ja 
to nezvládnem a budem už 
na všetko len sama. Čo robiť? 

Valéria, 48

Na otázku odpovedá psy-
chológ a psychoterapeut Bo-
ris Štepanovič:

Rozhodnutie prestať fajčiť 
musí byť vaše, nikto vám ho 
ani v  najlepšej viere nemôže 
prikázať. Odporučenie lekára 
berte ako varovný signál, už 
i vzhľadom k vášmu veku. Pev-
né fyzické i  duševné zdravie 
je dôležité pre to, aby sa vám 
podarilo zvládať a žiť vlastný 
život tak, ako si predstavujete. 

Rozhodnutie ohľadom váš-
ho fajčiarskeho zlozvyku mu-
síte urobiť najmä kvôli sebe 

a byť o ňom presvedčená. Ak 
ste silná fajčiarka, musíte počí-
tať s abstinenčnými príznakmi 
vášho tela. Na tie sa je dobré 
pripraviť a  porozumieť im. 
Patrí medzi ne i úprava me-
tabolizmu. Ženy sa zvyčajne 
obávajú toho, že začnú rýchlo 
priberať. Je to tým, že metabo-
lizmus sa dostáva do prirodze-
ného rytmu, ktorý je pomalší. 
To je jeden z dôvodov pribe-
rania. Tým častejším je to, že 
sladké dobroty fungujú ako 
prostriedok na ovládanie chuti 

na cigaretu alebo ako odmena. 
Aj na toto sa dá dopredu pri-
praviť a vyriešiť. Nemá zmysel 
si nahovárať, že to bude ľahké, 
ale každá situácia má svoje rie-
šenie. 

Osamelosť, ktorú popisuje-
te, naozaj patrí medzi najčas-
tejšie emočné spúšťače chuti 
zapáliť si. Preto ju nie je vhod-
né zanedbávať a  nevenovať 
sa jej. Rád by som ale oddelil 
odvykanie si od fajčenia a rie-
šenie pocitu smútku, osame-
losti a strachu. Celkovo mám 

dojem, že o sebe často pochy-
bujete a  vaše sebavedomie 
a  vnímanie vlastnej hodnoty 
by si zaslúžilo podporu. Tým-
to témam by sa bolo vhodné 
venovať s profesionálnou psy-
choterapeutickou pomocou. 

Rád by som vás viac podpo-
ril v snahe viesť zdravší životný 
štýl. Pocit, že je cigareta vašou 
dôverníčkou a  spoločníčkou, 
je iba ilúzia. Pokúste sa sama, 
bez cigarety a pohárika vína, 
napísať všetko, čo vám cigarety 
prinášajú a berú. Buďte čo naj-

podrobnejšia  a čo najúprim-
nejšia. Toto cvičenie robíte 
hlavne pre seba. Premýšľajte 
o všetkom, čo sa spája s fajče-
ním: popolníky, zapaľovače, 
dym, zápach, nákup cigariet, 
zdravotné riziká a problémy, 
názory okolia na fajčenie a po-
dobne. Ak vám niečo nebude 
jasné, konzultujte s odborník-
mi, vyhľadajte pomoc a pod-
poru. Nezostávajte so zlozvy-
kom sama.  

Nie je vhodné na seba tla-
čiť, aby ste všetko zvládli per-
fektne. Dôležitý je záväzok a 
chuť, že sa chcete starať o svoje 
zdravie a váš stav vám nie je 
ľahostajný. Ešte k  vášmu po-
citu samoty. Urobte si plán 
s  konkrétnymi krokmi tak, 
aby ste netrávili čas len sama. 
Skontaktujte priateľov, vzdia-
lených príbuzných, bývalých 
spolužiakov, oslovte susedov 
alebo záujmové organizácie. 
Skúste to vziať ako prvý krok 
k  zmene vo vzťahu k  okoliu 
a sebe samej. Prajem vám veľa 
síl a pevnú vôľu.

POMOC FAJČIAROM

Pocity osamelosti a fajčenie

ILUSTRAČNÉ FOTO: PIXABAY

TIP: Závislosti na niko-
tíne sa síce nezbavíte, ale 
zmenu môžete začať tým, 
že škodliviny obmedzíte 
alternatívnymi spôsobmi 
fajčenia ako napr. elek-
tronická cigareta či zaria-
denie na ohrev tabaku.  



     BB      BB12 ŠPORT 7. 11.  2025 /

Brezňan – mestské noviny, dvojtýždenník mesta Brezno, vydáva mesto Brezno so sídlom Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno, adresa redakcie: Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno. Registrované na Ministerstve kultúry SR pod číslom EV 
5249/15, ISSN 2453-6547, IČO: 00 313 319. Redaktori: Eva Šipošová, Monika Dolňanová, telefón: 048/2856 116, e-mail: novinybreznan@brezno.sk. Grafická úprava: Radovan Ondruš.  Distribúcia do domácností – KOLOS s.r.o. Tlač: Tiskárna MAFRAPRINT,   
Olomouc, Pavelkova 7. Nevyžiadané rukopisy redakcia nevracia. Autorské práva vyhradené. Ďalšie šírenie, rozmnožovanie textov, grafov, fotografií, grafiky je možné len s písomným súhlasom vydavateľa.

Strelkyne v Žiari nad Hronom 
predviedli sľubné výkony

V posledný októbrový ví-
kend sa strelkyne Športové-
ho streleckého klubu Brezno 
premiérovo predstavili v 
Žiari nad Hronom, kde sa 
uskutočnilo prvé kolo Ligy 
talentovanej mládeže a záro-
veň prvé kolo 1. Slovenskej 
streleckej ligy.

Na kvalitne obsadených 
pretekoch, kde sa počas ví-
kendu zišlo vo všetkých ka-
tegóriách viac ako 160 sloven-
ských športových strelcov, sa 
dievčatá nestratili a dosiahli 
pekné výsledky. V sobotu sa 
Julka Prachniarová pri svojej 
premiére v kategórií kade-
tiek (do 18 rokov) v disciplí-
ne vzduchová puška 60 rán v 
stoji nezľakla a v konkurencii 
starších súperiek dosiahla vý-
sledok 613,3 bodu, čo jej pri-
nieslo vo veľkej konkurencii 
skvelé 6. miesto. Miška Padú-
chová v kategórii dorastenky 
(do 16 rokov) v disciplíne 

vzduchová puška 40 rán v sto-
ji patrí medzi najstaršie a naj-
skúsenejšie strelkyne vo svo-
jej triede. Tlak na seba zvládla 
a potvrdila skvelé výkony z 
letnej malokalibrovej sezóny. 
Výkonom 409,7 bodu získala 
1. miesto.  V tej istej kategórii 
svoju premiéru v Lige talen-
tovanej mládeže absolvovala 
aj Sára Michaela Tajbošová a 

sľubným výkonom 380,1 bo-
du dosiahla 5. miesto. 

V nedeľu sa dievčatá pred-
stavili v druhom kole a potvr-
dili, že výsledky zo soboty ne-
boli náhodné. Miška skončila 
prvá (409,8 bodu), Julka tretia 
(617,7 bodu - súťažný osobný 
rekord) a Sára piata (379,3 
bodu). 

(jm)

V. liga - 12. kolo
Veľký Krtíš - Brezno 3:2 
(2:1), góly Brezna: Morong, 
Precious Chikatara, rozhod-
ca: Maroš Barboriak, 400 di-
vákov.

V. liga - 13. kolo
Brezno – Príbelce 6:0 (3:0), 

góly Brezna: Mózer 3, Skaloš, 
Kovalčík, Szczepaniak, roz-
hodca: Adam Priadka, 240 
divákov.

1. N. Baňa	 13	 12	 0	 1	 66:6	 36
2. Látky	 13	 9	 0	 4	 36:19	 27	
3. Olováry	 13	 8	 2	 3	 21:15	 26
4. V. Krtíš	 13	 8	 1	 4	 21:14	 25
5. Brezno	 13	 8	 1	 4	 41:19	 25

6. Hliník n/Hr.	 13	 6	 5	 2	 20:14	 23
7. Vinica	 13	 6	 1	 6	 27:32	 19
8. Jesenské	 13	 6	 1	 6	 32:21	 19
9. Príbelce	 13	 5	 3	 5	 20:28	 18
10. Málinec	 13	 4	 1	 8	 15:31	 13
11. Radzovce	 13	 2	 3	 8	 12:29	 9
12. S. Ľupča	 13	 2	 3	 8	 11:34	 9
13. Detva	 13	 2	 1	 10	 14:51	 7
14. Č. Balog	 13	 2	 0	 11	 13:36	 6

(r)

FK BREZNO INFORMUJE

Po jesennej časti je Brezno piate

2. SHL - 6. kolo
Brezno – Trebišov 4:5 (2:4, 
2:0, 0:1), góly Brezna: Ďördík 
2, Baksa, Šimko, rozhodca: 
Richard Ivan, 351 divákov.

Muži odohrali náročný zápas, 
ktorý sa napriek bojovnému 
výkonu skončil prehrou. Od 
úvodu bolo vidieť veľké na-
sadenie na oboch stranách, 
no súper dokázal lepšie vyu-
žiť svoje šance. Domáci hráči 
si vytvorili viacero dobrých 
príležitostí, no v koncovke 
im chýbalo trochu šťastia aj 
presnosti. V tretej tretine sa 
tím snažil zvrátiť nepriazni-
vý stav, no ani tlak v závere 

nestačil na obrat. Napriek 
prehre si mužstvo zaslúži 
uznanie za bojovnosť, tímo-
vého ducha a snahu hrať až do 
poslednej sirény.

2. SHL - 7. kolo
Kežmarok - Brezno 5:4 (1:2, 
0:1, 4:1), góly Brezna: Plau-
cha, Melicher 3, rozhodca: 
Ľubomír Pavela, 347 divákov.

Zápas proti Kežmarku zhod-
notil tréner N. Boška: Bol to 
bojovný výkon od začiatku 
do konca. V druhej polovici 
zápasu sa však súper dostal 
na svoju vlnu a získal mo-
mentum, ktoré sme už ne-

dokázali zastaviť. Treba si 
však uvedomiť, že hráme s 
najmladším tímom v lige a 
napriek tomu sa dokážeme 
rovnať omnoho skúsenejším 
súperom. Práve tie skúsenosti 
sú však v zlomových momen-
toch rozhodujúce. Tento zá-
pas je pre nás ďalšou cennou 
lekciou a ukážkou, že sme na 
správnej ceste.

(hkb)
1. Košice	 7	 5	 1	 0	 1	 34:10	 17
2. Trebišov	 7	 5	 0	 0	 2	 30:26	 15
3. R. Sobota	 7	 4	 1	 0	 2	 33:23	 14
4. Bardejov	 7	 4	 0	 1	 2	 31:21	 13
5. Kežmarok	 7	 4	 0	 0	 3	 27:29	 12
6. Brezno	 7	 1	 1	 1	 4	 24:39	 6
7. D. Kubín	 7	 1	 0	 1	 5	 30:29	 4
8. Sabinov	 7	 1	 0	 0	 6	 14:46	 3

NOVINKY HK BREZNO
Ani záverečný tlak nestačil na obrat v zápase
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